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BakaláUská práce Ueší finanční analýzu účetních informací společnosti Wink TradeĽ s.r.o. 

Práce je rozdElená na dvE části. V teoretické části sou charakterizovány účetní výkazy a 

jednotlivé metody finanční analýzy. 

praktické části je charakterizovaný vybraný podnik. Na základE účetních vzkaz] a

nančních ukazatel] je popsaná finanční situace společnosti období –

neposlední Uade sou shrnuty všechny výsledky a doporučení pro společnost. 

Klíčová slova: finanční UízeníĽ finanční analýzaĽ účetní výkazyĽ absolutní ukazateleĽ rozdíľ

lové ukazateleĽ pomErové ukazatele
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ÚVOD

CieIom tejto bakalárskej práce je prostredníctvom účtovných informácií zhodnoti[ finančľ

nú situáciu vybraného podniku. Následne ju porovna[ s konkurenčným podnikom. 

zujem posledné štyri po sebe idúce účtovné obdobia a Pre kvalitné 

plánovanie a je potrebné pozna[ stav podniku. Finančná analýza poskytuje

ucelené informácie finančnému vedeniu spoločnosti. Tieto informácie sú dôležité nie len 

pre samotné vedieĽ ale aj pre @alšie subjekty ako sú napríklad investoriĽ veriteliaĽ bankyĽ 

štát a iné.

áca je rozdelená do dvoch hlavných častí.. ůko prvé v teoretickej časti 

na charakteristiku účtovných výkazov. Predovšetkým na výkaz ziskov a strát a súvahu. 

?alej som popísala metódy využívané pri tvorbe finančnej analýzy. 

praktickej časti som predstavila vybraný podnikĽ predmet jeho činnostiĽ silné a slabé 

stránky. Bližšie som definovala aj konkurenčný podnikĽ ktorý slúži pre porovnanie. Náľ

sledne som prešla ku samotnej analýze. 

ůko prvé som uskutočnila analýzu majetkovej a finančnej štruktúry podniku. Vertikálnu aj 

horizontálnu analýzu súvahy a výkazu ziskov a strát. Následne som zhotovila rozbor rozľ

dielových a pomerových ukazovateIov. 

Na záver som zhrnula výsledky tejto práce a navrhla opatreniaĽ ktoré by 

zlepšeniu finančnej situácie podniku. 
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CÍLE A METODY ZPRACOVÁNÍ PRÁCE

CieIom tejto práce je definova[ postupy a metódy používané pri spracovaní finančnej anaľ

lýzy. ůko neodmysliteInej súčasti finančného riadenia. Následné aplikovanie definovaľ

ných teoretických postupov a metód na konkrétny vybraný podnik. Počas rokov 2013 –

2016. Komplexne zanalyzova[ a popísa[ finančnú situáciu podniku na základe účtovných 

výkazovĽ súvahy a výkazu ziskov a strát. Tieto výsledky som porovnala s výsledkami konľ

kurenčného podniku. Pre vytvorenie lepšej predstavy o postavení podniku na trhu. Na konľ

ci na základe zistených údajov som navrhla postupy pre zlepšenie súčasnej situácie podniľ

Finančná analýza sa radí medzi analytické metódy a technikyĽ ktoré sa využívajú pri rozboľ

re problémov. V rámci tejto metódy využívam analýzu tokových a pomerových ukazovateľ

IovĽ analýzu rentabilityĽ zadlženostiĽ likvidity a
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TEORETICKÁ ČÁST
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ÚVOD DO FINANČNEJ ANALÝZY

Znalos[ finančného postavenia podniku je dôležitá pre zhodnotenie minulosti ale pr

všetkým pre tvorbu cieIov a prognóz vývoja do budúcnosti. Finančná analýza je nástroj ku 

komplexnému zhodnoteniu finančnej situácie podniku. Poskytuje cenné informácie ako 

napríklad či je podnik dostatočne ziskovýĽ či má vhodnú kapitálovú štruktúruĽ či efektívne 

využíva svoje aktívaĽ či je schopný včas spláca[ svoje záväzky a mnohé @alšie skutočnosti. 

Výsledky finančnej analýzy sú zdrojom nie len pre samotný podnik a manažérov

aj pre externých užívateIov. ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ Str.

R]čková Ě2015Ľ str. řě uvádza ako hlavý cieI finančnej analýzy prípravu podkladov pre 

kvalitné rozhodovanie a fungovanie podniku. Poukazuje na úzku spojitos[ účtovníctva 

rozhodovania podniku. HodnotyĽ ktoré poskytuje účtovníctvo sa však vz[ahujú iba

jednému časovému okamihu preto aby mohli by[ tieto údaje využité pre hodnotenie výľ

konnosti podniku musia by[ spracované pomocou finančnej analýzy. 

Užívatelia finančnej analýzy

Skutočnos[Ľ že finančná analýza poskytuje množstvo rôznych pohIadov a prístu

odráža aj na rôznorodosti subjektovĽ ktoré finančnú analýzu spracovávajú a využívajú. 

ĚKubíčkováĽ JindUichovskáĽ 2015Ľ str. 11ě

ůko uvádza aj Grünvald a Holečková Ě2007Ľ str. 27ě užívateIov môžeme rozdeli[ podIa 

toho kto finančnú analýzu vykonáva a potrebuje do dvoch oblastí: interný a externý.  

 Manažéri podniku – získané dáta používajú ku krátkodobémuĽ ale predovšetkým 

dlhodobému plánovaniu a rozhodovaniu. K strategickému riadeniu procesov 

podniku. Rovnako poskytujú aj spätnú väzbu nakoIko ukazujú aké dôsledky mali 

minulé rozhodnutia. 

 Vlastníci podniku – akcionári sú primárny užívatelia finančno

účtovných informácií nakoIko do podniku vložili kapitál. V@aka výsledkom fiľ

nančnej analýzy dokážu zhodnoti[ či je pre nich výhodné akým sme

uberáĽ môžu si porovna[ mieru rizika s mierou výkonnosti. Poskytuje aj kontrolnú 

funkciuĽ pomáha pri vytvorení obrazu o činnosti manažérov. 
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 – pri poskytovaní úverov si banky najskôr preverujú bonitu klienta ako 

svojho potencionálneho dlžníka. Zameriavajú sa predovšetkým na mieru ziskovosti 

rentabilitu. Tieto analýzy sú podIa potreby doplnené @alšími rozbormi. 

 Obchodný veritelia – výsledky finančnej analýzy využívajú pri rozhodovaní o výľ

bere obchodného partnera. Sú východiskom pri tvorbe obchodných podmienokĽ 

plánov a zámerov. 

 – zaujímajú sa predovšetkým o výsledok hospodáreniaĽ nakoIko 

neho vychádza mzdová a sociálna istota. Stabilita firmy je pre zamestnancov dôľ

ležitá z hIadiska perspektívnosti zamestnania. Informácie najčastejšie sledujú proľ

stredníctvom odborov. 

 Štát a jeho orgány – je mnoho dôvodov prečo sa štát zaujíma o finančno účtovné 

informácie. Kontroluje napríklad podniky v ktorých má štát majetkovú účas[ alebo 

ktorým poskytol štátnu zákazkuĽ rovnako kontroluje aj plnenie daOových povinnosľ

tí. ?alšími dôvodmi sú štatistikyĽ makroekonomické ukazovateleĽ dotácie atd. 

DátaĽ ktoré získavame prostredníctvom finančnej analýzy sú užitočné a zaujímavé pre 

mnoho @alších subjektov. Mnohokrát dochádza ku stretu záujmov rôznych užívateIov. 

Preto sa vykonáva kontrola základných finančných dát o podniku externým subjektom. 

ĚGrünwaldĽ HolečkováĽ 2007Ľ str. 27 –

finančnej analýzy

Postup pri zhotovovaní analýzy nie je vždy jednotný. Je tomu tak hlavne pretoĽ že nie je

stanovená záväzná forma. Postup sa však líši aj v závislosti od subjektuĽ ktorý analýzu zosľ

tavuje. ůk analýzu spracováva niekto externý je dôležité zača[ s informáciami o

takejĽ predmetom jej činnostiĽ stratégiiĽ pečte zamestnancovĽ SWOT analýzo

informácie môžeme získa[Ľ vo výročných správach alebo z iných verejných zdrojov či plaľ

tených databáz. ůž následne môžeme pristúpi[ k analyzovaniu účtovných výkazov spoločľ

nosti. ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str. 61 –
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ZDROJE INFORMÁCIÍ PRE FINANČNÚ ANALÝ

spracovaniu finančnej analýzy je potrebné veIké množstvo komplexných dát z rôznych 

informačných zdrojov a rôznych oblastí. Kvalita týchto zdrojov je preto základom celej 

analýzy. ůj tie najlepšie a najmodernejšie metódy a y neposkytli hodnotný výľ

stup ak by vychádzali z nepresných podkladov. ĚMrkvičkaĽ KoláUĽ 2006Ľ str. 23ě 

PodIa Grünwalda a Holečkovej Ě2007Ľ str. 33ě sú dáta kIúčovéĽ nakoIko z nich vychádzajú 

ostatné postupné kroky finančnej analýzy:

dátaĽ

metódy analýzyĽ

analýza

interpretácia výsledkov analýzy

syntéza a formulovanie záverov a úsudkov. 

Primárny zdroj dát predstavujú účtovné výkazy finančného účtovníctva ?alšími cennými 

zdrojmi sú výročná správa podniku a informácie od finančných analytikov a manažérov 

dniku. Informácie sa tiež môžu čerpa[ zo správ audítorovĽ z firemnej štatistiky produkľ

komentárov odbornej tlačeĽ z oficiálnych ekonomických štatistíkĽ 

nezávislých hodnotení a prognózĽ at@. ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str

Súvaha

Súvaha je základným účtovným výkazom každého podniku. Slúži ako podklad pre ostatné 

účtovné výkazy. Informuje o celkovej finančnej situácii podnikuĽ o majetkuĽ aktívachĽ ktoľ

rý podnik vlastní a akých zdrojov je tento majetok financovanýĽ pasíva. Súvaha sa vždy 

určitému dátumu a má stanovenú presnú štruktúruĽ kde musí plati[ bilančná 

rovnováhaĽ súčet aktív sa musí rovna[ súčtu pasív. ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ 
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TabuIka Štruktúra súvahy Ěvlastné spracovanieĽ zdroj: ŠtekerĽ OtrusinováĽ 2016Ľ 

–

AKTÍVA CELKOM PASÍVA CELKOM
PohIadávky za upísaný ZK Vlastný kapitál
Dlhodobý majetok Základný kapitál
Dlhodobý nehmotný majetok Ážio a kapitálové fondy
Dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý finančný majetok VH minulých rokov

VH bežného účtovného obdobia
zálohovej výplate poľ

Obežný majetok
Zásoby
PohIadávky Záväzky
Krátkodobý finančný majetok Dlhodobé záväzky
PeOažné prostriedky Krátkodobé záväzky
Časové rozlíšenie aktív Časové rozlíšenie pasív

Aktíva

ůktívami sa rozumie podrobná majetková štruktúra podniku. Môže sa jedna[ o fyzickú 

ale aj nehmotnú ako napríklad autorské právaĽ patentyĽ projekty. ŠtruktúraĽ množľ

stvo a forma majetku jednotlivých podnikov sa líši podIa charakteru činnostiĽ ktorú vykoľ

návajú. ĚSedláčekĽ 2011Ľ str. 20

Základným hIadiskom členenia aktív je likvidita a náročnos[ ich premeny na 

peOažné prostriedky. Zoradené sú od najmenej likvidných po najviac likvidné. R]čková 

Ě2015Ľ str. 24ě poukazuje na toĽ že v rôznych krajinách sa toto môže líši[Ľ napr. v ů sú 

aktíva členené od najlikvidnejších po najmenej likvidné. ůktíva sa v súvahe dajú rozlíši[ 

na pohIadávky za upísaný základný kapitálĽ dlhodobým majetkomĽ ktorý sa @alej delí na 

dlhodobý nehmotný majetokĽ dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný maje

?alej sú to obežné aktívaĽ ktoré predstavujú krátkodobý majetok a teda majetokĽ ktorý je 

podniku menej ako jeden rok. Môže by[ prítomný v rôznych formách a je neustále v poľ

hybe. Čím rýchlejšie sa obežný majetok obracia tým väčší zisk podniku prináša

nom čas[ou v súvahe na strane aktív je časové rozlíšenie. Zachytáva účty časového rozlíľ
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šenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. Tieto účty sa používajú naľ

príklad nájomného popredu alebo uskutočnené a zatiaI nevyplatené práce

Pasíva

Stranu pasív je podIa R]čkovej Ě2015Ľ str. 26ě tiež možné označi[ ako stranu zdrojov fiľ

štruktúru podnikového kapitáluĽ z ktorej je financovaný majetok 

podniku zachytený v súvahe na strane aktív. Pri členený pasív sa prioritn

časové hIadiskoĽ dôraz sa kladie na vlastníctvo zdrojov financovania. KnápkováĽ Pavelkoľ

vá a Šteker Ě2013Ľ str. 31ě hovoria o troch základných položkách z ktorých sa skladá fiľ

nančná štruktúra:

 Vlastný kapitál – je tvorený základným kapitálo ktorý predstavuje súčet peOažľ

ných a nepeOažných vkladov spoločníkov. Kapitálovými a rezervnými fondmi 

ostatnými fondmi tvorenými zo ziskuĽ vytvorením výsledku hospodárenia minuľ

lých rokov ako aj bežného účtovného obdobia.

 – Ľ dlhodobé a krátkodobé záväzky a bankové 

úvery. Predstavuje dlhĽ ktorý musí by[ v určenom čase uhradený.

 Časové rozlíšenie – rovnako ak aj na strane aktív opačnej situácii. T. j. zaľ

chytáva zostatky výdajov budúcich období a výnosy budúcich období. Napr. náľ

jomné platené pozadu alebo predplatné časopisu. 

Faktory ovplyvOujúce výšku a štruktúru zdrojov financovania

Výška majetku potrebná pre podnikanie podmieOuje výšku pasív podniku. Množstvo fakľ

torov ovplyvOuje podiel jednotlivých zložiek zdrojov financovania. Ku komplexnému 

praktickému rozhodovaniu o štruktúre je nevyhnutné zvažova[ tieto základné faktory:

Náklady kapitálu – úrok vzniká ako náklad cudzieho kapitáluĽ náklady obetovanej príležiľ

tosti sú považované za náklad vlastného kapitálu. 

jetková štruktúra podniku – plati[ by malo tzv. zlaté pravidlo financovania t.j. dlhoľ

dobý kapitál by mal financova[ dlhodobý majetok a trvale prítomnú čas[ obežného majetľ

vysokým podielom nehmotného majetku by nemalo dochádza[ k prílišľ
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nému zadlžovaniu. Podniky s vysokým prevádzkovým rizikom by mali dáva[ prednos[ 

vlastným zdrojom financovania a nie sa priveImi zadlžova[ cudzími zdrojmi.

VeIkos[ a stabilita dosahovaného zisku podniku podniky môžu využíva[ väčší podiel 

cudzích zdrojov edpokladuĽ že dosahujú stabilne vyšší zisk. V opačnom príp

mali by[ podniky opatrné a zbytočne sa nezadlžova[ ak je budúci zisk otázny či rizikový. 

Ochota manažérov prijíma[ riziko – je na rozhodnutí jednotlivých manažérov akú štrukľ

túru zdrojov zvolia. Či sú ochotný podstúpi[ riziko pri použití cudzích zdrojov alebo istotu 

vlastného kapitálu. 

Udržanie kontroly nad činnos[ou podniku – ak sa základný kapitál navyšuje vstupom 

nových vlastníkov môže to vies[ k

Požiadavky veriteIov – veritelia môžu klás[ nároky a podmienky na manažérov. ůk sú 

manažéri ochotný podstúpi[ rizikoĽ veritelia s tým nemusia súhlasi[ a

Štandardy odvetvia – rámci rôznych odvetví majú podniky s podobným zameraním

porovnateInú majetkovú štruktúru a teda aj finančnú štruktúru. Z toho vyplývaĽ že 

by mali nies[ aj podobné finančné riziko. ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str. 35 –

teoretického hIadiskaĽ ako hovorí R]čková Ě2015Ľ str. 27 – 2ŘěĽ sa za optimálnu finančnú 

štruktúru považuje rozloženie kapitáluĽ ktoré minimalizuje všetky náklady na jeho obstaraľ

zároveO je v súlade s očakávaným vývojom tržiebĽ zisku a majetkovou štruktúrou 

Výkaz ziskov a strát

Výkaz ziskov a strát je písomný prehIad o výnosoch, ná výsledku hospodárenia 

za určité obdobie. Zachytáva teda pohyb výnosov a nákladov, nie pohyb príjmov a výda-

jov“ĚR]čkováĽ 2015Ľ str.31ě

Podáva prehIad a konkretizujeĽ ktoré náklady a výnosy sa podieIali na tvorbe výsledku 

hospodárenia v danom účtovnom období. Tento výsledok sa následne prenáša do súvahy. 

Na základe výkazu strát dokážeme posúdi[ schopnos[ podniku zhodnocova[ vloľ

žený kapitál. 
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Výsledok hospodárenia (VH) podniku je rozdiel medzi celkovými výnosmi a celkovými ná-

ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str. 37ě

Výnosy – náklady = výsledok hospodárenia (+ ziskĽ 

Pri zostavovaní výkazu ziskov a strát sa musí dodrža[ akruálny princíp. ůkruálny princíp 

je založený na zásadeĽ že transakcie sú zachytené a vykazované obdobíĽ ktorého sa časoľ

vecne týkajú bez ohIadu na to či došlo k úhrade. Neodrážajú teda skutočné peOažné 

tokyĽ ale realizáciu nákladu alebo výnosu. ĚGünwaldĽ HolečkováĽ 2007Ľ str. 41ě 

Výkaz ziskov a strát môže by[ zostavovaný členením druhovým alebo účelovým. Druhové 

členenie je zamerané na povahu nákladov. Sleduje sa aké druhy nákladov boli v sledovaľ

nom období vynaložené. Na druhej strane účelové členenie sa zameriava na príčinu vzniku 

nákladu. Napríklad či boli vynaložené na výrobuĽ správuĽ odbyt tomto prípade sú 

náklady premietnuté do výkazu ziskov a strát až v momente kedy vykazujeme výnos ku 

ktorého tvorbe prispeli. ůk sa podnik rozhodne pre účelové členenieĽ v prílohe musí podIa 

českej účtovnej legislatívy uvies[ výkaz aj v druhovom členení nákladov. ĚKnápkováĽ Paľ

velkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str. 37 –

PrehIad o finančných tokoch

Výkaz cash flow sumarizuje prímy a výdaje peOažných prostriedkovĽ ktoré sa uskutočOujú 

za sledované účtovné obdobie. Sledovanie peOažných tokov má mimoriadny význ

finančné riadenie a finančnú analýzu podniku. NakoIko výkaz ziskov a strát 

úvahy či sa uskutočnili reálne príjmy a výdajeĽ ale zachytáva rôzne kategórie nákladov 

výnosov období ich vzniku. Toto spôsobuje vecný a časový nesúlad medzi nákladmi 

výdajmiĽ výnosmi a príjmamiĽ ziskom a reálnym stavom peOažných prostriedkov. 

jmom peOažné prostriedky sú označované peniaze v hotovostiĽ ceninyĽ peOažné prostriedky 

na účtoch a to vrátane pasívneho zostatku bežného účtu a

stretávame aj s pojmom peOažné ekvivalentyĽ tie zahSOajú krátkodobý likvidný majetokĽ 

ktorý sa dá rýchlo premeni[ za dopredu známu hodnotu a nepredpokladajú sa výrazné 

čase. ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2015Ľ str. 47 –
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klé členenie 

Prevádzkové činnosti

Investičné činnosti

Finančné činností 

ůko vysvetIuje R]čková Ě2015Ľ str. 36ě výkaz peOažných príjmov môže ma[ dve formy. 

Bilančná forma obsahuje tvorbu peOažných prostriedkov na jednej strane a

užitie. ZatiaI čo tzv. retrográdna sa zachytáva stGpcovo. Rozlišujeme @alej dve metódy 

 – sleduje príjmy a výdaje podniku za dané obdobie

 – transformuje zisk do pohybu peOažných prostriedkov.

Vo všeobecnosti sa najčastejšie kvantifikuje cash flow nepriamou metódou. 

PrehIad o zmenách vlastného kapitálu

Počas účtovného obdobia nastávajú rôzne zmeny. Tie sa týkajú aj vlastného kapitálu. Boľ

hatstvo podniku sa môže počas sledovaného obdobia zvýši[ ale aj zníži[. Výkaz 

enách vlastného kapitálu poskytuje informácie o položkách vlastného kapitálu ich 

usporiadaní a zmenách za účtovné obdobie. 

 Zmeny vyplývajúce z transakcií s vlastníkmi – vklady do vlastného kapitáluĽ výbeľ

 Zmeny vyplývajúce z ostatných operácií – precenenia finančných aktív 

záväzkovĽ presuny medzi fondmi tvorenými zo ziskuĽ prostredníctvom dosiahnuľ

tého výsledku hospodárenia

Od podniku sa požaduje zdokumentova[ a zverejni[ všetky zmeny ovplyvOujúce jednotlivé 

položky vlastného kapitálu. České účtovné predpisy nestanovujú presnú formu výkazu. 

Musí však obsahova[ vysvetlenie rozdielu medzi počiatočným stavom a konečným stavom 

každej položky vlastného kapitálu. ĚŠtekerĽ OtrusinováĽ 2016Ľ str. 245 –
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Príloha

Príloha sa stala neoddeliteInou súčas[ou každej účtovnej závierky. Poskytuje doplOujúce 

informácieĽ ktoré nenájdeme v súvahe ani vo výkaze ziskov a strát. Tieto informácie sú 

predovšetkým určené externým užívateIom účtovnej závierky. ObjasOuje skutočnosti 

pomáha vytvori[ správny úsudok o finančnej situácii podniku. Každá položkaĽ ktorá má 

podstatu pre finančnú analýzu alebo hodnotenie výkonnosti podniku by mala by[ vysvetleľ

ná ak tieto informácie nie je možné vyčíta[ priamo z výkazu. ĚŠtekerĽ OtrusinováĽ 2016Ľ 

–

prílohe môžeme nájs[ napríklad:

 údaje o fyzických a právnických osobách s podstatným vplyvomĽ

 údaje o organizačnej štruktúre podnikuĽ

 informácie o stave a podmienkach úverov a pôžičiekĽ

 informácie o metódach a zásadáchĽ ktoré prijala účtovná jednotkaĽ 

 doplOujúce informácie k súvahe a výsledku ziskov a strátĽ 

 @alšie informácie o spoločnosti

Vz[ahy medzi účtovnými výkazmi

Ke@ hovoríme o účtovných výkazoch nemôžeme sa na ne pozera[ ako na izolované preľ

hIady údajov. Jednotlivé výkazu tvoria vnútorne prepojenú sústavu. Tvorbu zisku znázorľ

Ouje výkaz ziskov a strát. Tento výsledok nájdeme v súvahe na strane pasív. V súvahe na 

strane aktív nájdeme položku finančný majetokĽ ktorú bližšie špecifikuje výkaz cash flow. 

Výkaz o zmenách vlastného kapitálu vypovedá prehIadne o zmenách jednotlivých foriem 

vlastného kapitáluĽ výsledok sa opä[ odráža v súvahe. Prepojenie je zobrazené na obrázku.
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Súvaha PrehIad o zmenách VK Výsledovka
Poč. stav 

peOaž. 

Výdaje

Vlastný 
itál

ZvýšenieĽ 
zníženie 

Náklady

Výnosy

Príjmy

Obežné 
aktíva

Cudzí 
kaptiálpeOaž. PeOažné Výsledok 

Obrázok Prepojenie účtovných výkazov Ěvlastné spracovanieĽ zdroj: KnápkováĽ 

PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str. 5Řě

?alšie zdroje

Vyššie sme obsiahli všetky zásadné zdrojeĽ ktoré poskytujú základ kvalitnej finančnej anaľ

lýzy. Pre utvorenie komplexného obrazu o finančnej situácii podniku sú v

využívané aj @alšie zdroje dát. Jedným z hospodárskej a finančnej situľ

ácii podniku a to výročná správa. Obsahuje finančné aj nefinančné informácie o predpoľ

kladanom vývoji činnosti účtovnej jednotkyĽ o aktivitách v oblasti výskumu a vývoja 

@alšie údaje podIa zvláštnych právnych predpisov. O činnostiĽ výkonnosti a hospodárľ

skom postavení informuje uceleneĽ vyvážene a komplexne. ůko @alší zdroj uvádza Kubíčľ

ková a JindUichovská Ě2015Ľ str. 35ě prospekt cenného papieru. Ide o listinuĽ ktorá je súč

[ou nového cenného papiera uvádzaného na kapitálový trh. Obsahuje celú radu informácií 

pomáha investorovi rozhodnú[ sa. Spomenú[ @alej môžeme zdrojeĽ ktoré 

dopomáhajú k tvorbe analýzyĽ ich pravdivos[ a komplexnos[ však nie je vždy stoperce

ná. Ide hlavne o novinové článkyĽ analýzy v odborných časopisochĽ informácie z tlačových 

konferencií vedúcich predstaviteIov podniku a iné informácie z neoficiálnych zdrojov. 
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METÓDY FINANČNEJ ANALÝZY

Holečková Ě200ŘĽ str. 40ě poukazuje na toĽ že finančná analý nie je legislatívne žiadnym 

spôsobom upravená. Existujú zaužívané spôsoby zostaveniaĽ ale aj tie sa líšia podIa podniľ

kuĽ odvetviaĽ subjektuĽ ktorý analýzu zostavuje. Nejednotnos[ komplikuje zostavovanie 

finančnej analýzyĽ interpretáciu ako aj porovnávanie s inými subjektmi. Problém môže by[ 

nejednotnosti terminológie a

tických postupov v praxi sa môžeme stretnú[ s rôznymi prístupmi a technikami analýzy. 

základným metódamĽ ktoré sa pri finančnej analýze využívajú podIa KnápkovejĽ Pavelľ

Štekra Ě2013Ľ str. 61ě patria:

 analýza stavových Ěabsolútnychě ukazovateIovĽ

 analýza tokových ukazovateIovĽ

 analýza rozdielových ukazovateIovĽ

 analýza pomerových ukazovateIovĽ

 analýza sústav ukazovateIovĽ

 súhrnné ukazovatele hospodárenia.

KnápkováĽ Pavelková a Šteker Ě2013Ľ str. 66ě @alej objasOujú jednotlivé ukazovatele. Ke@ 

účtovné výkazy obsahujú údajeĽ ktoré sa dajú priamo použi[ hovoríme o absolútnych 

zovateI Údaje v súvahe vypovedajú o určitému okamihu preto ide o stavové 

ukazovatele. Naopak vo výkaze ziskov a strát sú obsiahnuté údaje v podobe nákladov a 

výnosov za daný časový interval ide teda o tokové ukazovatele. Rozdielové ukazovatele 

získame z rozdielu stavových ukazovateIov. ůk dáme do pomeru dva vykazované údaje 

pomerovými ukazovateImi. 

Absolútne ukazovatel

Nazývaná aj analýza extenzívnych ukazovateIov. Je založená na rozbore jednotlivých poľ

ložiek súvahy a výkazu ziskov a strát. Výsledok poskytuje prehIad o štruktúre alebo zmene 

štruktúry majetkuĽ kapitáluĽ nákladov a výnosov analyzovaného podniku. ĚKubEnkaĽ 2015Ľ 
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Horizontálna analýza

Býva tiež označená ak analýza trendov. Zaoberá sa porovnávaním údajov v čase. Zmeny 

jednotlivých rokoch vyj absolútnej hodnote alebo percentuálne. Pre výľ

počet je potrebné ma[ informácie aspoO za dve po sebe idúce časové obdobia. Technika 

rozboru potom vyzerá nasledovne: 畦決嫌剣健ú建券欠 権兼結券欠 噺 憲倦欠権剣懸欠建結ľ痛 伐 憲倦欠権剣懸欠建結ľ痛貸怠鶏結堅潔結券建憲á健券欠 権兼結券欠 噺  銚長鎚墜鎮ú痛津銚 佃陳勅津銚朕墜鳥津墜痛銚禰貼迭 抜 などど
Vertikálna analýza

Nazýva sa aj percentuálna alebo štrukturálna analýza. Zis[uje percentuálny podiel jednotliľ

vých položiek výkazu k zvolenej základni. Pri rozbore súvahy bývajú najčastejšie položky 

vyjadrené ako percento z bilančnej sumy čiže celkových aktív alebo pasív. Pri výkaze zisľ

strát sa za základ väčšinou berie suma celkových výnosov alebo nákladov. Vertikálľ

na analýza nám umožOuje porovnáva[ podnik s priemerom odvetvia či konkurenciou. ĚKuľ

bEnkaĽ 2015Ľ str. 43ě

Rozdielové ukazovatele

Označujú sa aj ako analýza fondov finančných prostriedkov. Mrkvička a KoláU Ě2006Ľ str. 

60ě zdôrazOujúĽ že pojem „fond“ nie je vo finančnej analýze využívaný 

krytia aktív ako je to v účtovníctve. Pojmom „fondy“ sa vo finančnom riadení označujú 

ukazovatele vypočítavané ako rozdiely medzi určitými položkami aktív a pasív. Najčastejľ

šie používané fondy vo finančnej analýze sú čistý pracovný kapitálĽ čisté pohotové proľ

čisté peOažné pohIadávky finančných fondov.

Čistý pracovný kapitál

Sedláček Ě2011Ľ str. 35ě hovorí o čistom pracovnom kapitále ako o najčastejšie využívaľ

nom ukazovateIovi. Vypočítava sa ako rozdiel medzi celkovými obežnými aktívami a celľ

kovými krátkodobými cudzími zdrojmi Ěvi@. Obrázok 2ě. Čistý pracovný kapitál má vplyv 

na schopnos[ podniku včas plati[ všetky svoje záväzky. Prebytok krátkodobých aktív nad 

krátkodobými záväzkami indikuje dobré finančné zázemie ak sú aj štrukľ
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túrované primerane likvidné. ůk vychádza ČPK v kladných hodnotách býva označovaný 

aj za „finančný vankúš“ nakoIko predstavuje pre podnik rezervu alebo prebytok hodnoty 

obežných aktív nad hodnotou krátkodobých záväzkov a tak pomáha k

prípade výkyvu v príjmoch a výdajoch. Záporná hodnota sa naopak označuje ako „nekryľ

tý dlh“ a indikuje finančnú nestabilitu sledovaného podniku a znamená porušenie zlatého 

bilančného pravidla. ĚKubEnkaĽ 2015Ľ str. 43ě

Dlhodobý ý 
kapitál

Dlhodobé 

Obežný

Krátkodobé 

Obrázok Čistý pracovný kapitál Ěvlastné spracovanieĽ zdroj: KnápkováĽ 

PavelkováĽ Šteker 2013Ľ str. Ř3ě

Pomerové ukazovatele

Za jadro finančnej analýzy sú považované práve pomerové ukazovatele. UmožOujú získa[ 

rýchly prehIad o finančnej situácii podnikuĽ nakoIko dokážu podrobnejšie analyzova[ 

vždy jednu z častí finančného zdravia podniku. Do pomeru môžeme dáva[ rôzne položky 

súvahyĽ výkazu ziskov strát aj cash flow. V podnikovej praxi sa aj napriek nespočetnému 

množstvu rôznych možností používa len niekoIko základných pomerovĽ ktoré poskytujú 

najdôležitejšie informácie pre zhodnotenie hospodárenia a finančnej situácie podniku. 

Pomerové ukazovatele sa obyčajne členia na:





 ukazovatele zadlženosti



 kapitálového trhu ĚKubíčkováĽ 2015Ľ str. 6ř –

ČPK

Dlhodobý 

kapitál
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Rentabilitu môžeme zjednodušene vysvetli[ ako výnosnos[ vloženého kapitálu. Poskytuje 

schopnosti podniku vytvára[ nové zdroje a dosahova[ zisk. Pri výpočtoch sa vyľ

chádza primárne z výkazu ziskov a strát prípadne zo súvahy. Ukazovatele rentability by 

ideálnej situácii mali ma[ v čase rastúcu tendenciu. Najväčší záujem o tieto dáta majú 

hlavne akcionári a Ľ pre ktorých sú kIúčové údaje miera rizika a miera výnosnosti 

vloženého kapitálu Rentabilitu vyjadríme ako pomer zisku a časti vloženého kapitálu. 

ĚRúčkováĽ 2015Ľ str. 5Řě

Pri výpočte rentability používame zisk v rôznych podobách:

 – čistý ziskĽ

 – hrubý ziskĽ

 – hrubý zisk pred odčítaním nákladoľ

vých úrokovĽ

 – hrubý 

zisk pred odčítaním nákladových úrokov a

Všeobecne platí postupnos[ EůT < EBT < EBIT < EBITůDů. ĚKubEnkaĽ 2015Ľ str. 44ě

Rentabilita vlastného kapitálu迎頚継 噺 帳凋脹蝶懲
kého Return on Equity – ROE je jedným z kIúčových ukazovateIov z pohIadu 

vlastníkov. CieIom podniku je s čo najnižším vloženým vlastným kapitálom dosiahnu[ čo 

najvyšší možný čistý zisk. Podnik sa stáva pre investorov zaujímavý ak 

mieru výnosnosti minimálne takú ako alternatívna investícia rovnakým rizikom. ĚKubEnľ

Rentabilita celkového kapitálu (ROA)迎頚畦 噺  帳喋彫脹凋賃痛í塚銚
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ůko je zrejmé už z názvu pri výpočte ROů ĚReturn on ůssetsě ide o

vého podnikového majetkuĽ teda financovaného z vlastných zdrojov aj cudzích zdrojov. 

Následkom čoho sa v menovateli používa EBIT nakoIko pri cudzích zdrojoch je úrok odľ

veriteIov. Musíme teda pracova[ s celkovým výnosomĽ ktorý nám majetok vygeneľ

val. ĚKubEnkaĽ 2015Ľ str. 

Rentabilita tržieb (ROS)迎頚鯨 噺  燦餐史暫参司:産姿
Rentabilita tržieb ĚReturn on Salesě vyjadruje podiel zisku a celkových tržieb. Pre výpočet 

je možné použi[ rôznu podobu zisku v závislosti od toho čo chceme vypočíta[. Pri použití

EůT je to čistá zisková maržaĽ pri EBT dostaneme priemernú ziskovú maržu pri dosadení 

EBIT je možné podnik porovnáva[ so zahraničnou konkurenciou. Je dôležité poznamena[Ľ 

že hovoríme o tržbách z hlavnej činnosti teda z tržby za vlastnú produkciu a tržby za tovarĽ 

nezahSOajú sa sem tržby z predaja majetku a výnosy z @alších činnostíĽ ktoré priamo nesúľ

hlavným predmetom podnikania. ĚKubEnkaĽ 2015Ľ str. 50ě

Rentabilita dlhodobo vloženého kapitálu (ROCE)迎頚系継 噺  帳喋彫脹塚鎮銚鎚痛津ý 賃銚椎沈痛á鎮袋鳥鎮鳥朕墜鳥墜長ý 頂通鳥佃í 賃銚椎沈痛á鎮
Skrat opä[ vychádza z anglického pomenovania Return on Capital Employed. Pomerujeme 

čitateli s dlhodobo vloženým kapitálom v menovateli. Dlhodobý kapitál v

prípade zahrOuje vlastný kapitál aj dlhodobé obchodnéĽ bankové úvery a ostatné dlhodobé 

záväzky podniku. ĚKubEnkaĽ 2015Ľ str. 4řě

Obecne môžeme likviditu definova[ ako schopnos[ firmy uhrádza[ svoje záväzky. Kubíčľ

ková a JindUichovská Ě2015Ľ 131ě odotýkajúĽ že aj ke@ likvidita definuje či je podnik 

schopný zaisti[ dostatočný objem majetku na uhradenie svojich záväzkov nemožno ju 

plies[ so solventnos[ou. ůj ke@ tieto pojmi spolu úzko súvi

nos[ upriamuje na schopnos[ podniku uhradi[ svoje záväzky k určitému termínu. Likvidiľ
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tou sa chápe schopnos[ premeni[ aktíva na finančné prostriedky s dôrazom na dobuĽ náľ

ročnos[ a finančnú stratu. V podnikovej praxi rozlišujeme tri stupne likvidity.

Bežná likvidita (likvidita 3. stupOa)

dáva koIkokrát pokrývajú obežné aktíva krátkodobé cudzie zdroje. Ide teda o schopnos[ 

firmy uhradi[ svoje záväzky splatné do jedného roku. PodIa Kubíčkovej a JindUichovskej 

Ě2015Ľ str. 133ě je doporučená hodnota vo výške 1Ľ5 – 2Ľ5. Je však potrebné bra[ do úvahy 

aj rôzne faktoryĽ ktoré môžu vies[ k výkyvu tejto hodnoty ako obor činnosti podnikuĽ hosľ

podársky cyklusĽ situácia konkrétneho segmentu trhuĽ finančnej stratégii manažmentu 

iné. ůvšak ak hodnoty trvalo presahujú 4 môže to signalizova[ problémy vo vedení. 稽結:券á 健件倦懸件穴件建欠 噺  潮長勅:津é 銚賃痛í塚銚懲追á痛賃墜鳥墜長é 佃á塚ä佃賃槻
Pohotová likvidita (likvidita 2. stupOa)

nekalkuluje so zásobamiĽ najmenej likvidnou čas[ou majetku. Zameriaľ

va sa na tzv. pohotové obežné aktíva. Doporučená hodnota sa pohybuje podIa Kubíčkovej 

JindUichovskej Ě2015Ľ str. 134ě – podotýkajú všakĽ že sa tento údaj líši

závislosti od analytika. Niektorý uvádzajú hodnotu 1Ľ0 ako hraničnú. Dôležité je aby 

krátkodobé záväzky boli kryté krátkodobými pohIadávkami a finančným majetkom. 鶏剣月剣建剣懸á 健件倦懸件穴件建欠 噺  懲追á痛賃墜鳥墜長é 椎墜朕ľ銚鳥á塚賃槻袋賃追á痛賃墜鳥墜長ý 捗沈津銚津č津ý 陳銚珍勅痛墜賃懲追á痛賃墜鳥墜長é 頂通鳥佃沈勅 佃鳥追墜珍勅
PeOažná likvidita (likvidita 1. stupOa)

Nazýva sa aj okamžitá alebo hotovostná likvidita. Obsahuje najlikvidnejšie položky rozvaľ

pokladni a na bežných účtochĽ obchodovateIné cenné papiere a šeky.

Odporúčané hodnoty sa pohybujú v rozpätí – yššie hodnoty indikujú 

neefektívnos[ vo využívaní finančných prostriedkov. ĚHobzaĽ SchwartzhoffováĽ 2015Ľ str. 

鶏結ň欠:券á 健件倦懸件穴件建欠 噺  懲追á痛賃墜鳥墜長ý 捗沈津銚津č津ý 陳銚珍勅痛墜賃懲追á痛賃墜鳥墜長é 頂通鳥佃沈勅 佃鳥追墜珍勅
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zovatele zadlženosti

Majetok podniku je možné financova[ z rôznych zdrojov. O zadlženosti hovoríme v prípaľ

deĽ že podnik používa k podnikovej praxi nie je možné aby 

bol majetok financovaný výlučne vlastnými alebo výlučne cudzími zdrojmi. Rúčková 

Ě2015Ľ str. 64ě podotýkaĽ že zákon vyžaduje určitú výšku vlastného kapitálu. Jednou 

hlavných úloh manažmentu je preto zostavi[ optimálnu kapitálovú štruktúru. Zadlženos[ 

nemožno vo všeobecnosti bra[ ako negatívnu. Vlastný kapitál je najmenej rizikový pretože 

nevyžaduje splácanie ani úrokové platby. Cudzí kapitál je obyčajne lacnejší ako vlastný 

kapitál nakoIko vzniká tzv. daOový efekt. Úroky z cudzieho kapitálu znižujú daOové za[aľ

ženie podniku. Zvyšovaním podielu cudzieho kapitálu však veriteIom vzrastá riziko

sa stáva drahším. Rovnako vzrastá aj riziko akcionárov nakoIko cudzie záväzky majú 

prednos[ pred vlastnými. ĚKnápkováĽ Pavelková a ŠtekerĽ 2013Ľ str. Ř5ě

Celková zadlženos[系結健倦剣懸á 権欠穴健:結券剣嫌ť 噺  察四纂子餐蚕 子纂司伺斬蚕冊暫嗣í士珊 算蚕残暫伺仕
Celková zadlženos[ tiež označovaná ako ukazovateI veriteIského rizikaĽ vyjadruje celkovú 

zadlženos[ podniku ako je zrejmé už z názvu. Riziko veriteIov sa zvyšuje úmerne so zvyľ

šovaním tejto hodnoty. Väčšina autorov uvádza ako primerané rozpätie medzi 30

ĚHobzaĽ SchwartzhoffováĽ 2015Ľ str. 61ě

Miera zadlženosti警件結堅欠 権欠穴健:結券剣嫌建件 噺  察四纂子餐蚕 子纂司伺斬蚕惨残珊史嗣仔ý 暫珊使餐嗣á残
Podáva informácie o dzích zdrojov a vlastného kapitálu. Teda koIkonásobne je 

dlh vyšší ako vlastný vložený kapitál. Dôležité je všíma[ si štruktúru aj z hIadiska časovéľ

ho. Vyššie riziko predstavujú krátkodobé záväzky zatiaI čo dlhodobé sú menej rizikové čo 

sa ale odráža vo vyššej cene. ĚKnápkováĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str. Ř6 –

Úrokové krytieÚ堅剣倦剣懸é 倦堅検建件結 噺 帳喋彫脹朝á賃鎮銚鳥墜塚é ú追墜賃槻
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Vyjadruje schopnos[ podniku pokry[ nákladyĽ ktoré vznikli v dôsledku financoľ

dzích zdrojov. KubEnka Ě2015Ľ str. 53ě vysvetIujeĽ že rozpätie sa pri tomto ukaľ

zovateli neudáva. Za kritickú hranicu je možné označi[ 1 kedy sa zo zisku pokryjú iba náľ

kladové úroky. Uspokojivú hranicu uvádzajú okolo hodnoty 6 – Ř. Všeobecne však platíĽ 

že strop nie je určený a preferuje sa jeho maximalizácia. 

Krytie dlhodobého majetku vlastnými kapitálom計堅検建件結 穴健月剣穴剣決é月剣 兼欠倹結建倦憲 撃計 噺 蝶鎮銚鎚痛津ý 賃銚椎沈痛á鎮帖鎮朕墜鳥墜長ý 陳銚珍勅痛墜賃
Podnik sa musí rozhodnú[ či uprednostOuje väčšiu výnosnos[ alebo stabilitu. 

vateI určuje do akej miery je dlhodobý majetok financovaný bezrizikovoĽ teda z vlastného 

kapitálu. ůk je výsledok väčší ako 1 znamená toĽ že nie len dlhodobý ale aj čas[ obežného 

ytá vlastným kapitálom. Z čoho vyplývaĽ že podnik dáva prednos[ stabilite. 

Krytie dlhodobého majetku dlhodobými zdrojmi計堅検建ý 経警 穴健月剣穴剣決ý兼件 権穴堅剣倹兼件 噺  蝶鎮銚鎚痛津ý 賃銚椎沈痛á鎮袋鳥鎮朕墜鳥┻頂通鳥佃沈勅 佃鳥追墜珍勅帖鎮朕墜鳥墜長ý 陳銚珍勅痛墜賃
UkazovateI posudzuje či je dlhodobý majetok krytý dlhodobými zdrojmi. teórii by tomu 

tak malo by[Ľ tento stav sa nazýva aj zlatým pravidlom financovania. V sa môžeme 

stretnú[ s podnikmiĽ ktoré majú problém spláca[ svoje záväzky. Tento jav môže indikova[Ľ 

že podnik kryje čas[ svojho dlhodobého majetku krátkodobými zdrojmi. ůk ukazovateI 

má hodnotu nižšiu 1 podnik je podkapitalizovaný a hovoríme o agresívnej stratégii finanľ

covaniaĽ ktorá je vo všeobecnosti veImi riziková. Pri primeranom pomere krytia dlhodobéľ

dlhodobého kapitálu hovoríme o neutrálnej stratégii financovania. ĚKnápkoľ

váĽ PavelkováĽ ŠtekerĽ 2013Ľ str. ŘŘ –

Ukazovatele aktivity hodnotia či podnik efektívne využíva svoj majetok

formácie o využívaní jednotlivých častí majetku. Podáva obraz o tom či podnik má k disľ

pozícii voIné kapacityĽ ktoré je možné využi[. ůk má podnik zásob zbytočne nadbytok 

narastajú mu nákladyĽ napr. na ich uskladnenie. Rýchlos[ obratu môže tiež indikova[ neľ

dostatky. Vysoká obratnos[ môže poukazova[ na nedostatok produktívnych aktív čo spoľ
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maIuje budúci rast Tak ako sa aktíva rozdeIujeme do rôznych kategórii aj ukazovatele 

aktivity sa delia na rôzne úrovne. ĚHolečkováĽ 200ŘĽ str. Ř1 –

at aktív頚決堅欠建 欠倦建í懸 噺  脹追:長槻凋賃痛沈塚沈痛銚
Pomocou obratu aktív vypočítame koIkokrát sa aktíva obrátia za rokĽ respektíve za sledoľ

vaný časový interval. Minimálna hodnota je 1Ľ ale veIkú váhu na tento ukazovateI má odľ

etvie. Platí všakĽ že čím väčšia hodnota tým lepšie je podnik hodnotený. 

Obrat dlhodobého majetku 頚決堅欠建 経警 噺  脹追:長槻帖鎮朕墜鳥墜長ý 陳銚珍勅痛墜賃
Vyjadruje aká čas[ tržieb bola vyprodukovaná z Kč dlhodobého majetku. Po

efektívnos[ využívania investičného majetku podniku. Holečková Ě200ŘĽ str. Ř2 –

zorOuje na toĽ že pri výpočte sa používa dlhodobý majetok v

vypočítaná hodnota ovplyvOovaná odpisovou politikou. Tento fakt treba zohIadni[ predoľ

všetkým pri porovnávaní s inými podnikmi. 

Sledova[ môžeme aj @alšie ukazovatele obratu v rámci obežných aktív. Najčastejšie sa 

monitoruje obrat zásobĽ obrat pohIadávokĽ obrat finančného majetku a obrat pracovného 

kapitálu. 

Doba obratu zásob経剣決欠 剣決堅欠建憲 権á嫌剣決 噺  牒追沈勅陳勅追津槻 鎚痛銚塚 佃á鎚墜長脹追:長槻 抜 ぬはど
UkazovateI intenzity využitia zásob. Udáva koIko trvá jeden obrat zásob. Zjednodušene 

poOaté koIko dní trvá cyklus od peOažných prostriedkov cez výrobky alebo tovar opä[ k 

peOažným prostriedkom. Obecne môžeme poveda[Ľ že čím je doba obratu kratšia tým sú 

zásoby lepšie využívané. ůko upozorOuje Holečková Ě200ŘĽ str. Ř4 – niektorých príľ

padoch môže zvýšenie obratu zásob a zníženie doby obratu zásob indikova[ pod kapitaliľ

Pre objektívne zhodnotenie podniku je dôležité porovnanie v čase 

odvetvím. 

Doba obratu pohIadávok
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経剣決欠 剣決堅欠建憲 喧剣月ľ欠穴á懸剣倦 噺  牒追沈勅陳勅追津ý 鎚痛銚塚 椎墜朕ľ銚鳥á塚墜賃脹追:長槻 抜 ぬはど
Udáva dobu po ktorú sa majetok podniku nachádza vo forme pohIadávky. Teda priemerne 

za akú dobu sú pohIadávky splatné. Túto dobu môžeme nazva[ aj inkasným obdobím. Doľ

ba obratu pohIadávok sa porovnáva s dobou splatnosti faktúr. ůk je doba príliš dlhá môže 

to znamena[Ľ že naši obchodný partneri nám neplatia načas. 

Doba obratu záväzkov経剣決欠 剣決堅欠建憲 権á懸ú権倦剣懸 噺  懲追á痛賃墜鳥墜長é 佃á塚ä佃賃槻脹追:長槻 抜 ぬはど
predchádzajúcom prípade doba obratu záväzkov 

záväzku po jeho uhradenie. Kvantifikuje ako dlho podnik odkladná platbu faktúr svojich 

obchodných partnerov. Počas tejto doby využíva podnik tzv. obchodný úver. Podnik týmĽ 

že platbu na nijaký čas odloží získa peOažné prostriedky na iné potreby. ĚHolečkováĽ 200ŘĽ 
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PRAKTICKÁ ČÁST
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OČNOSTI

Základné údaje

Obchodné meno: 

Sídlo: Priemyselná ŘĽ ř71 01 Prievidza

Právna forma: spoločnos[ s ručením obmedzením

IČO: 

Základný kapitál: €

KonateI: Ing. Jaroslav KráI

Hlavná činnos[: veIkoobchod v rozsahu voIných živností

výroba doplnkov k plastovým oknám 

Štruktúra spoločníkov: Ing. Jaroslav KráI €ě

Ing. Bohumil KráIĽ Ph €ě

Spoločnos[ bola založená v pôsobí vo väčšej miere na tuzemskom trhu a čas[ 

krajinách EÚ. Od svojho založenia si spoločnos[ relatívne staľ

bilne udržiava svoje postavenie vo svojej oblasti pôsobenia. Štatutárnym orgánom spoločľ

nosti Wink TradeĽ s.r.o. je konateI. Spoločnos[ nemá povinnos[ ani dobrovoIne nezriadila 

dozornú radu. Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok. Spoločnos[ Wink TradeĽ 

s.r.o. nemá odštepný závod ani organizačnú zložku v sku. Nie je vlastnená inou spoľ

ločnos[ou a ani nevlastní obchodný podiel inej spoločnosti. Spoločnos[ stabilne 

dlhodobo zamestnáva okolo 1ř pracovníkov. Ide prevažne o pracovníkov vo výrobeĽ @aľ

lej sú to administratívny pracovníciĽ vrátnik a upratovačka.

redmet činnosti spoločnosti Wink TradeĽ s.r.o.

Spoločnos[ pôsobí na trhu s plastovými oknami a dverami. Nezameriava sa však na ich 

výrobu či sprostredkovanie. Zameriava sa hlavne na výrobu a predaj doplnkov. Spolupraľ
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cuje predovšetkým s veIkoobchodmi a výro Ľ počas svojho pôsobenia si spoločnos[ 

Wink TradeĽ s.r.o. vytvoria stabilnú sie[ odberateIov. Svoj tovarĽ výrobky aj služby však 

ponúka aj konečným spotrebiteIom. 

Ponúkané doplnky:

 vonkajšie hliníkové parapetyĽ

 vnútorné parapety ŠtandardĽ

 vnútorné PVC parapety komorovéĽ

 celotieniacie retiazkové žalúzieĽ



Okrem doplnkov má v ponuke široký sortiment materiálov na výrobu okien a dverí:

 okenné a dverové kovaniaĽ 

 plastové profilyĽ 



 oceIové výstuže

 drobné komponenty ĚpántyĽ kIučkyĽ skrutkyĽ madlá...ě

Prevažná väčšina ponúkaného tovaru je k dispozícii v skladových priestoroch a

dodanie veImi promptné. Kvalita ponúkaných výrobkovĽ tovarov a služieb je od založenia 

spoločnosti na prvom mieste. Spoločnos[ si rovnako zakladá na spoIahlivostiĽ krátkej doľ

SWOT analýza 

Každá spoločnos[ či už malá alebo veIká má v niektorých oblastiach lepšie výsledky 

iných je zase potrebná zmena. Pôsobia na Ou externé subjekty. Je súčas[ou určitéh

Všetky tieto faktory ovplyvOujú spoločnos[. nasledujúcej tabuIke sú zhrnuté slabé 

silné stránky spoločnostiĽ možné príležitosti a
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TabuIka SWOT analýza Wink TradeĽ s.r.o. Ěvlastné spracovanieě

Silné stránky Slabé stránky

Dlhodobé skúsenosti Činnos[ vykonáva v prenajatých priestoroch

Rýchle a flexibilné dodanie Slabá marketingová stratégia

OhIaduplnos[ k životnému prostrediu Staršie výrobné zariadenia

Príležitosti

Rastúce ceny vstupov

Modernizácia výrobných technológií Vznik nových konkurentov

Dotácie a fondy od štátu dverí na trhu

PodIa kategorizácie SK NůCE patrí spoločnos[ do sekcie G VeIkoobchod a

oprava motorových vozidiel a motocyklov. Zaradená je do podskupiny 46.7 Ostatný špeľ

cializovaný veIkoobchod. Trieda 46.76 VeIkoobchod s ostatnými medziproduktami.

Táto trieda zahSOa:

 veIkoobchodný predaj plastových materiálov v základnej forme

 veIkoobchodný predaj gumy

 veIkoobchodný predaj textilných vlákien at@. 

 veIkoobchodný predaj papiera vo veIkom

 veIkoobchodný predaj drahých kameOov

Charakteristika konkurenčného podniku

ůby bolo možné porovna[ výsledky analýzy spoločnosti Wink TradeĽ s.r.o. zvolila s

konkurenčný podnik VašaĽ s.r.o. Konkurenčný trh je na Slovensku v súčasnej dobe veImi 

rozvinutý. Prispieva k veIké množstvo výrobcov okien a dveríĽ ktorý zároveO 

poskytujú aj doplnky. ů aj veIká miera importu zo zahraničiaĽ predovšetkým PoIskej 

Spoločnos[ Vaša s.r.o. pôsobí na trhu od roku 2001. Svoje podnikateIské aktivity sústredľ

níĽ rovnako ako Wink TradeĽ s.r.o. hlavne na predaj doplnkov k astovým oknám 
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dverám. Podniky sa nachádzajú v relatívnej blízkosti približne 15 km. Spoločnos[ Vaša 

s.r.o. je však väčšia. Má približne 50 zamestnancov a základný kapitál 7 €. 
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ANALÝZA ÚČTOVNÝCH VÝ

Druhá čas[ mojej práce je venovaná aplikovaniu doterajších poznatkov o finančnej analýze 

na konkrétny podnik . ůby bolo možné lepšie zhodnoti[ výsledky analyľ

zova[ budem štyri po sebe idúce účtovné obdobia t.j. roky 2013 – 2016. Informácie pre 

analýzu čerpám z účtovných výkazov spoločnostiĽ príloh a výročných správ. Zistené hodľ

noty budem porovnáva[ s konkurenčným podnikom. 

Analýza majetkovej štruktúry

Jedným z prvých krokov pri finančnej analýze je rozbor majetkovej štruktúry spoločnosti. 

nasledujúcej tabuIke môžeme vidie[ prehIad majetku spoločnosti za štyri sledované 

účtovné obdobia. NakoIko Wink TradeĽ s.r.o. nedisponuje vlastnými priestormiĽ ale svoju 

činnos[ vykonáva v prenajatých budovách na účtoch dlhodobého majetku účtuje iba 

dopravných prostriedkoch a výrobných strojoch. Odpisy DHM sú stanovené podIa 

predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Pouľ

žívaná je lineárna metóda odpisovania. Spoločnos[ nevlastný žiaden dlhodobý nehmotný 

Rovnako nevlastný ani obchodné podiely v inej spoločnosti alebo akcie. Časové 

rozlíšenie tvorí predovšetkým účet náklady budúcich období. Sú to hlavne náklady na poisľ

TabuIka Majetková štruktúra Wink TradeĽ s.r.o. ĚVlastné spracovanieě

1 523 434 € 1 739 405 € 1 678 923 € 1 921 143 € 
Neobežný majetok 3Ř 474 € 44 032 € 60 372 € ř6 řřř € 

3Ř 474 € 44 032 € 60 372 € ř6 řřř € 
Obežný majetok 1 4Ř2 Ř41 € 1 6ř3 3Ř1 € 1 615 222 € 1 Ř22 172 € 
Zásoby 1 04Ř ř41 € 1 244 Řřř € 1 24Ř 504 € 1 123 ř45 € 
Krát.  pohIadávky 421 1Ř3 € 431 605 € 324 55Ř € 667 72Ř € 
Finančné účty 12 717 € 16 Ř77 € 42 160 € 30 4řř € 
Časové rozlíšenie 2 11ř € 1 řř2 € 3 32ř € 1 ř72 € 
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Vertikálna a horizontálna analýza 

sprehIadOuje informácieĽ predovšetkým v@aka percentuálnemu vyjadreniu. 

tabuIke 4 môžeme vidie[Ľ že spoločnos[ vykazuje konštantné hodnoty štruktúry majetku 

bez väčších výkyvov v sledovanom časovom období. Môžeme vidie[Ľ že prevažnú väčšinu 

majetku tvorí obežný majetok. Dlhodobý majetok v posledných dvoch rokoch tvorí iba o 

niečo málo viac ako 2Ľ5 %. Časové rozlíšenie počas celého sledovaného obdobia neprekroľ

čilo hodnotu 0Ľ2 %. Tieto hodnoty sú diametrálne odlišné od konkurenčnej spoločnosti. 

NakoIko spoločnos[ VašaĽ s.r.o. disponuje vlastnými priestormi DHM sa pohybuje vo väčľ

šine rokov nad úrovOou 70 Spoločnos[ VašaĽ s.r.o. disponuje aj dlhodobým nehmotným 

majetkomĽ ten však nedosahuje ani 1 % podielu na celkovom dlhodobom majetku spoločľ

rámci obežného majetku tvoria najväčšiu čas[ zásobyĽ čo vyplýva z činnosti podnikania. 

roku 2016 to bolo 70Ľ74 %. ZatiaI čo v Krátkodobé pohIadávky 

edy mierne stúpajú. 

Finančné účty nadobúdajú nízke hodnoty. Vrchol môžeme vidie[ v

niečo málo viac ako 2Ľ6 %. Spoločnos[ VašaĽ s.r.o. vykazuje aj dlhodobé pohIadávky 

prvých dvoch sledovaných rokoch v nepatrných hodnotách. Za posledné dva roky však 

pozorujeme nárast až na viac ako Ř Krátkodobé pohIadávky nadobúdajú porovnateIné 

hodnoty. Obe spoločnosti vykazujú vyššie hodnoty v roku 2013. Finančné účty tvoria 

značne väčšiu čas[ obežného majetku v porovnaní so spoločnos[ou Wink Tra

Časové rozlíšenie nadobúda u oboch sledovaných spoločností porovnateIné hodnoty pod 
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Obrázok Vývoj majetkovej štruktúry podniku Ěvlastné spracovanieě

ůko @alšie môžeme sledova[ vývoj jednotlivých položiek majetkovej štruktúry v čase. 

Môžeme vidie[Ľ že medziročne prechádzajú jednotlivé položky rôznymi zmenami. Najväčľ

šiu zmenu pozorujeme v položke časového rozlíšenia medzi rokmi 2013 – 2014 avšak jedľ

ná sa o malú a celkovému majetku nevýraznú sumu. Vývoj stavu zásob je 

priaznivýĽ nakoIko posledné dva roky ich hodnota klesá. Spoločnos[ vytvárala

opravné položky k pomaly obrátkovým zásobám bez pohybu nad 1 rok vo výške 46 Ř01 €. 

Objem pohIadávok nezaplatený po lehote splatnosti stúpol a 06Ř € 

toho tvoria čas[ 123 Ř77 € pohIadávky po splatnosti nad 1 rok a preto spoločnos[ vytvoľ

rila opravnú položku v ř55 €Ľ čo predstavuje ř5 % ich celkového objemu. 

TabuIka Vertikálna a horizontálna analý čnosti Wink TradeĽ 

s.r.o. ĚVlastné spracovanieě

Aktíva v
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Neobežný majetok

Obežný majetok
Zásoby
Krát.  pohIadávky

ančné účty
Časové rozlíšenie

DﾉｴﾗSﾗH┠ ﾏ;ﾃWデﾗﾆ OHW┥ﾐY ;ﾆデｹ┗; Č;ゲﾗ┗Y ヴﾗ┣ﾉｹジWﾐｷ;
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TabuIka Vertikálna a horizontálna analýza majetku čnosti VašaĽ s.r.o. 

ĚVlastné spracovanieě

ktíva v
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Neobežný majetok

Obežný majetok
Zásoby
Dlho. pohIadávky
Krát. pohIadávky
Finančné účty 
Časové rozlíšenie

Analýza finančnej štruktúry podniku

Celé základné imanie spoločnosti zapísané v obchodnom registri je splatené. Spoločnos[ 

tvorí zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami spoločnosti a Obchodným zákonníľ

kom. Spoločnos[ nemá žiadne bankové úvery. V dlhodobých záväzkoch však vykazuje 

pôžičku od svojich spoločníkov. Táto pôžička je úročená obvyklou úrokovou sadzbou na 

peOažnom trhu a splatná je najneskôr do konca roka 2027. Rezervy sú tvorené najmä krátľ

kodobými zákonnými rezervamiĽ rezervou na nevyfakturované dodávky a

vyčerpané dovolenky a tým súvisiace sociálne a zdravotné poistenie. Pre časové rozlíšeľ

nie nemá spoločnos[ náplO a Oom neúčtuje. 

TabuIka Štruktúra pasív Wink TradeĽ s.r.o. ĚVlastné spracovanieě

Pasíva spolu 1 523 434 € 1 739 405 € 1 678 923 € 1 921 143 € 
Vlastné imanie 52 ř10 € 1Ř7 2Ř2 € ř60 € 50ř 5Ř6 € 
Základné imanie 33 1ř4 € 33 1ř4 € 33 1ř4 € 33 1ř4 € 
Kapitálové fondy 432 ř17 € 356 7ř0 € 0 € 0 €

107 677 € 107 677 € 107 677 € 107 677 € 
VH minulých rokov 310 37ř € 40 0Řř € 36Ř 715 € 571 346 € 



UTB ve ZlínEĽ Fakulta managementu a ekonomiky

Vertikálna a horizontálna analýza

Môžeme vidie[Ľ že spoločnos[ financuje svoj majetok prevažne z cudzích zdrojov. 

už spomínanej pôžičky v sume 1 342 733 € od svojich spoločníkov. ZatiaI čo konkuľ

renčný podnik využíva z viac ako 70 % vlastné zdroje. Najväčšiu čas[ cudzích zdrojov 

spoločnosti VašaĽ s.r.o. tvoria bankové úvery. Základné imanie ostáva

vo všetkých rokoch bez zme tiež tvoria konšt ůj ke@ VašaĽ s.r.o. 

2014 fond zo zisku navýšila o Spoločnos[ Wink TradeĽ s.r.o.

vo všetkých štyroch rokoch vykázal stratu. Čo je príčinou nízkej hodnoty vlastného 

celkovej sume pasív. Strata medziročne n

sa strata znížila skoro o Postupné medziročné znižovanie straty je pozitívne. 

renčný podnik v roku 2016 a 2013 vykázal ziskĽ ale v 2015 tiež vykazoval 

Výrazná zmena nastala aj v krátkodobých záväzkoch kedy spoločnos[ medzi rokmi 

2016 znížila hodnotu o

TabuIka Vertikálna a horizontálna analýza pasív spol čnosti Wink TradeĽ s.r.o. 

ĚVlastné spracovanieě

Pasíva v %
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Pasíva spolu
Vlastné imanie
Základné imanie
Kapitálové fondy

VH po zdanení
Záväzky

není 210 4řř € 350 46Ř € 32Ř 626 € 202 631 € 
Záväzky 1 470 524 € 1 552 123 € 1 4ř7 ř63 € 1 411 557 € 

12 510 € 11 54Ř € 10 267 € ř 165 € 
bé záväzky 1 356 502 € 1 356 047 € 1 33ř 046 € 1 272 24ř € 

Krátko. záväzky 12 € 1Ř4 52Ř € 14Ř 650 € 130 143 € 
Časové rozlíšenie 0 € 0 € 0 € 0 €
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Dlhodobé záväzky 
Krátko. záväzky
Časové rozlíšenie

TabuIka Vertiálna a horizontálna analýza pasív spoločnosti VašaĽ s.r.o. ĚVlastné 

Pasíva v %
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Pasíva spolu
Vlastné imanie
Základné imanie 
Kapitálové fondy

H po zdanení
Záväzky

Dlhodobé záväzky 
Krát. záväzky
Bankové úvery
Časové rozlíšenie 

Analýza výkazu ziskov a strát

ým analyzovaný účtovným výkazom je výkaz ziskov a strát. Rovnako ako pri súvahe 

omto prípade realizujeme vertikálnu a horizontálnu analýzu. ů pre lepšie porovnanie 

opä[ analyzujeme aj konkurenčnú spoločnos[ VašaĽ s.r.o.

Analýza výnosov

analýzy môžeme vidie[Ľ že tržby z predaja tovaru tvoria dominantnú čas[ výnosov spoľ

ločnosti až via celkových výnosov. Tieto výnosy sú primárne z

lových systémovĽ oceIových výstuží a kovania. Tržby z predaja vlastných výrobkov tvorili 

celkových výnosov. Išlo hlavne o výrobu jedno a dvoj milimetroľ

vých vonkajších hliníkových parapetov.  NakoIko spoločnos[ nedisponuje finančným maľ
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jetkom výnosy finančné tvoria zanedbateInú čiastku. Pozitívne môžeme hodnoti[Ľ že trend 

klesania celkových výnosov sa obrátil a 2016 nabral rastúcu tendenľ

enčný podnik vykazuje vyrovnanejšie výsledky pokiaI ide o pomer tržieb 

predaja vlastných výrobkov a služieb na celkových tržbách z bežnej 

činnosti. V jednotlivých rokoch môžeme pozorova[Ľ že sa táto štruktúra mení raz 

raz vlastných výrobkov. Značný nárast môžeme vidie[ v medzi rokmi 

2016 v tržbách z predaja DM a materiálu z čoho je možné usudzova[Ľ že podnik 

najväčšou pravdepodobnos[ou predal výrobný stroj. Finančné výnosy tvoria rovnako 

zanedbateInú čiastku ak spoločnosti Wink TradeĽ s.r.o. aj ke@ dosahujú nepatrne vyššie 

TabuIka Výnosy čnosti Wink TradeĽ s.r.o. ĚVlastné spracovanieě

Výnosy
Tržby z predaja tovaru 2 52Ř Ř7ř € 2 3Řř 333 € 667 € 3 647 40ř € 
Tržby z predaja vl. výr. a služieb 31ř 312 € 312 74Ř € 34ř 423 € 412 622 € 
Zmeny stavu vnútroor. zásob 3 ŘŘ2 € 3 550 € 5 501 € 7 523 € 
Tržby z predaja DM a materiálu € 2 0Ř3 € € 7 024 € 
Ostatné výnosy z č 7 22Ř € 2 3ř6 € 12 1Ř2 € 5 053 € 
Výnosy z hospodárskej činnosti 2 Ř51 537 € 2 703 010 € 3 157 771 € 4 064 5Ř5 € 
Finančné výnosy 6 € 4 € 11 € 10 € 
Celkové výnosy z bežnej čin. 2 851 543 € 2 703 014 € 3 157 782 € 4 064 595 € 

TabuI Vertikálna a horizontálna analýza výnosov spoločnosti Wink TradeĽ s.r.o. 

ĚVlastné spracovanieě

Výnosy v %
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Tržby z predaja tovaru
Tržby z
výrobkov a služieb
Zmeny stavu vnútroorľ
ganizačných zásob
Tržby z predaja DM 

materiálu
Ostatné výnosy 

hospodárskej čin.
Výnosy z hospodárskej 
činnosti
Finančné výnosy
Celkové výnosy b. č.
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TabuIka Vertikálna a horizontálna analýza výnosov spol čnosti VašaĽ s.r.o. 

ĚVlastné spracovanieě

Výnosy v %
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Tržby z predaja tovaru

Tržby z predaja vlastných 
výrobkov a služieb
Zmeny stavu vnútroorgaľ
nizačných zásob
Tržby z predaja DM a 
materiálu
Ostatné výnosy z hospoľ
dárskej činnosti
Výnosy z hospodárskej 
činnosti

Finančné výno

Celkové výnosy z bežnej 
činnosti

Analýza nákladov

ůko je zrejmé už z analýzy výnosov najväčšiu položku nákladov tvoria náklady na predaľ

ný tovar o 6řĽ55 % celkových nákladov. Spotreba materiálu a

na tvorbe celkových nákladov v rovnakom roku podieIa iba řĽ 6ř %. náklady 

spojené s výrobou 1 mm parapetovĽ laminácou profilov a spotrebou pohonných hmôt. 

koIko spoločnos[ zamestnáva iba asi 1ř Iudí osobné náklady boli v

Spoločnos[ tiež tvorí opravné položky k nesplateným pohIadávkam. Celkové náľ

2016 rastnú. Nárast je však v porovnaní s výnosmi menší čo 

svedčí o zlepšovaní situáci Spoločnos[ sa snažila šetri[ náklady aj ke@ v porovľ

naní s rokom 2015 sú v roku 2016 celkové náklady vyššie. Výrazne poklesli náklady na 

spotrebu materiálu no stúpli v niektorých službách čo zapríčinila najmä doprava tovaru. 

konkurenčnej spoločnosti môžeme vidie[Ľ že náklady sú rovnomernejšie rozdelené. Náľ

klady na obstaranie tovaru sú niečo cez 35 % v náklady na spotrebu materiáľ

energie tvoria podiel necelých 32 %. ZatiaI čo náklady na spotrebu materiálu a
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medziročne neustále stúpajú náklady na tovar mali až do nedávna klesajúcu tendenciu až 

2016 začali opä[ stúpa[. Osobné náklady sa momentálne pohybujú na 

úrovni ř % čo je len o 2 % viac ako vykazuje spoločnos[ Wink TradeĽ s.r.o. 

TabuIka Náklady čnosti Wink TradeĽ s.r.o. ĚVlastné spracovanieě

Náklady
Náklady 2 127 Ř36 € 2 005 0řŘ € 2 31Ř 712 € 3 056 720 € 
Spotreba materiálu a energie 2ř6 503 € 446 460 € 456 011 € 6Ř € 

predaného a materiálu € € € 6 3ř7 € 
Opravné položky k zásobám 46 Ř01 € € € €
Služby 264 Ř37 € 250 2Ř6 € 355 050 € 374 137 € 
Osobné náklady 220 170 € 225 5Ř2 € 253 077 € 25ř ř66 € 

1 3ř6 € € 6 766 € ř 10ř € 
16 Ř0ř € 16 340 € 3Ř 4ř2 € 55 637 € 

k pohIadávkam 1 6Ř0 € 4Ř 556 € 31 55ř € 10 742 € 
Ostatné náklady na hosp činnos[ ř 50ř € 70 404 € 1ř 30Ř € 2Ř 473 € 
Náklady z hospodárskej činnosti 2 řŘ2 1Ř1 € 2 ř65 356 € 3 415 Ř57 € 4 1Ř2 665 € 
Finančné náklady 77 213 € Ř2 1řŘ € 72 54ř € 6ř 1ř7 € 
Celkové náklady z bežnej čin. 3 059 394 € 3 047 554 € 3 488 406 € 4 251 862 € 

TabuIka Vertikálna a horizontálna analýza nákladov spoločnosti Wink TradeĽ 

s.r.o. ĚVlastné spracovanieě

Náklady v %
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Náklady na obst.

ZC predaného DM a
Opravné položky k zásob.
Služby
Osobné náklady

Tvorba OP k pohIadávkam
Ost. náklady na hosp. čin.
Náklady z hospodárskej čin.
Finančné náklady
Celkové náklady z bež čin
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TabuIka Vertikálna a horizontálna analýza nákladov spoločnosti VašaĽ s.r.o. 

ĚVlastné spracovanieě

Náklady v %
Vertikálna analýza Horizontálna analýza

Náklady 
predaného tovaru
Spotreba materiálu 

Zostatková cena predanéľ
ho DM a materiálu
Služby
Osobné náklady

Tvorba opravných poloľ
žiek k pohIadávkam
Ostatné náklady 
na hospodársku činnos[
Ná činnosti
Finančné náklady

náklady bež. čin.

Analýza výsledku hospodárenia

Pre lepšiu porovnateInos[ tejto analýza @alšie dva rokyĽ konkrétne rok 2012 

rok 2017. Môžeme vidie[Ľ že rok 2012 je posledný rok kedy spoločnos[ vykázala zisk 

hospodárskej činnosti. V dôsledku vysokých finančných nákladov však aj v tomto účtovľ

nom období vykáza Záporný finančný výsledok vo všetkých sledovaných rokoch 

je zapríčinený vysokými náklady a takmer nulovými výnosmi. Kríza na trhu sa výrazne 

odráža na výsledku spoločnosti. V posledných rokoch môžeme zhodnoti[Ľ že predaj okien 

dverí na Slovensku vplyvom oživenia stavebníctva došlo k

minulých rokoch. Strata však na@alej pretrváva. V grafe však môžeme 

vidie[Ľ že toto oživenie trhu pozitívne vplýva na konkurenčnú spoločnos[Ľ ktorá bola 

schopná v posledných dvoch rokoch vykáza[ zisk. Môžeme však vidie[Ľ že pre obe spoľ

ločnosti boli najkrízovejšími práve roky 2014 a
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TabuIka PrehIad výsledku hospodárenia ĚVlastné spracovanieě

celých €

odná marža 
pridaná hodnota
VH z hospodárskej činnosti
Finančný výsledok

bež. čin. pred zdanením 
aO z príjmov z bežnej čin

VH za účtovné obdobie 
po zdanení

Obrázok Porovnanie výsledku hospodárenie spol čnosti po zdanení Ěvlastné 

€

€

€

€

€

€

€

€

€

VH za ÚO po zdanení VH VašaĽ s.r.o. po zdanení
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ANALÝZA ROZDIELOVÝCH UKAZOVATEHOV

Rozdielové ukazovatele tvoria neodmysliteInú súčas[ kvalitnej finančnej analýzy. Zara@uľ

jeme sem predovšetkým čistý pracovný kapitál a čisté pohotové prostriedky. V nasledujúľ

sa budeme venova[ rozboru čistého pracovného kapitálu spoločnosti Wink 

konkurenčného podniku VašaĽ s.r.o.

Čistý pracovný kapitál

nasledujúcej tabuIke môžeme vidie[Ľ že vo všetkých sledovaných účtovných obdobiach 

spoločnos[ vykazovala kladného hodnoty čistého pracovného kapitálu. Hodnotu čistého 

pracovného kapitálu sme vypočítali ako rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými 

záväzkami. Pričom obežný majetok spoločnosti je tvorený predovšetkým zásobamiĽ krátľ

kodobými pohIadávkami a finančnými účtami. Krátkodobé záväzky tvoria najmä záväzky 

dodávateIom. Môžeme poveda[Ľ že krátkodobý majetok spoločnosti je väčší ako vykaľ

zované krátkodobé záväzky. ůk by nastala situáciaĽ že spoločnos[ je nútená splati[ všetky 

svoje krátkodobé záväzky má vytvorenú istú rezervu. Najväčšiu hodnotu ČPK vykazuje 

spoločnos[ v tomto roku boli vykazované krátkodobé pohIadávky v

€ čo výšilo hodnotu obežného majetku. zároveO krátkodobé záväzky dosahoľ

vali druhú najnižšiu hodnotu sledovaného obdobia. V roku 2016 vykazuje podnik najnižšiu 

hodnotu čo je zapríčinené snahou podniku optimalizova[ stav zásob. Spoločnos[ VašaĽ

s.r.o. vykazuje taktiež kladného hodnoty čistého pracovného kapitálu. Môžeme si však 

všimnú[Ľ že má klesajúcu tendenciu. Medzi rokmi 2015 a

Jedným z dôvodov je klesajúca tendencia krátkodobých pohIadávok. Obe spoločnosti však 

vykazujú dostatočné hodnoty čistého pracovného kapitálu a môžeme preto hovori[Ľ že vyľ

tvárajú tzv. „finančný vankúš“. 

TabuIka Čistý pracovný kapitál ĚVlastné spracovanieě 

v €
Obežný maje
Krátkodobé záväzky
ČPK

VašaĽ s.r.o. v €
Obežný majetok
Krátkodobé záväzky
ČPK
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ANALÝZA POMEROVÝCH UKAZOVATEHOV

Analýza rentability

Sledovanie rentability je veImi dôležité. Vyjadruje ako sa darí podniku  zhodnocova[ vloľ

žený kapitál. V nasledujúcej tabuIke môžeme vidie[ hodnoty rentability spoločnosti

konkurenčnej spoločnosti VašaĽ s.r.o. počas sledovaného obdobia. Z tabuIky 

je zrejméĽ že spoločnos[ má problémy zhodnocova[ svoj majetok. Je tomu tak pretoĽ že 

spoločnos[ za celé štyri sledované roky nevykázala zisk. Strata znižuje hodnotu vlastnéľ

ho kapitálu. Rentabilita vlastného kapitálu je preto výrazne v záporných hodnotách. V

najhoršiu hodnotu až – tabuIke môžeme sledova[ medziročný 

ovnaní s konkurenčnou spoločnos[ou vidímeĽ že tá dosahovala zápoľ

rné hodnoty iba počas rokov 2015 a 2014. Čo boli pre spoločnos[ VašaĽ s.r.o. kritické roky.

ostatných dvoch rokoch dosahuje spoločnos[ síce nízkeĽ ale kladné hodnoty. čoho je 

zrejmáĽ že spoločnos[ lepšie narába so svojím majetkom. 

Rentabilita celkového kapitálu dosahuje síce lepšie hodnoty stále sú však v záporných 

hodnotách. Najhorší bol rok 2015 kde hodnota dosahovala – najlepší bol rok 2013 

kedy spoločnos[ vykázala hodnotu – Na ukazovateli rentability tržieb môžeme 

vidie[Ľ ž y tržieb sú dos[ vysoké na to aby pokryli stratu. Najlepšie na tom 

roku 2013 kedy zisková marža nadobúdala hodnoty – Konkurenčný 

podnik je na tom opä[ lepšie nakoIko v voch rokoch nadobúda kladnú ziskovú maržu. 

TabuIka Porovnanie rentability spoločnosti Wink TradeĽ s.r.o. a VašaĽ s.r.o. 

ĚVlastné spracovanieě

VašaĽ s.r.o.
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Obrázok čnosti Wink TradeĽ s.r.o. ĚVlastné spracoľ

Analýza likvidity

Schopnos[ podniku hradi[ svoje záväzky vyjadrujeme pomocou likvidity. Doporučené 

hodnoty pre bežnú likviditu sú v rozhraní 1Ľ5 – 2Ľ5. Likvidita tretieho stupOa vyjadrujeĽ 

koIkokrát je spoločnos[ schopná uhradi[ svoje záväzky z obežných aktív. Z tabuIky je 

zrejméĽ že podnik má príliš veIkú hodnotu obežného majetku. Tento jav síce zabezpečí 

plynulú platobnú schopnos[ podniku. Svedčí to však zbytočne vysokom čistom pracovnom 

kapitále. Vysoké hodnoty sú spôsobené príliš veIkým stavom zá ktorých spoločnos[ 

zbytočne viaže finančné prostriedkyĽ ktoré by bolo pri lepšom finančnom riadení možné 

investova[. Najnižšia hodnota bežnej likvidity vyšla v roku 2015 zatiaI čo v

dosahovala hodnotu až 14Ľ61. Konkurenčný podnik vykazuje taktiež zbytočne veIké hodľ

noty aj ke@ sú prijateInejšie a značia lepšie narábanie s obežným majetkom. ůj ke@ vo 

všetkých rokoch prekračujú doporučené hodnoty. 

Pri likvidite druhého stupOa môžeme vidie[Ľ že spoločnos[ sa viacej približuje doporučeľ

ným hodnotám ako v predchádzajúcom prípade. Stále však vo všetkých rokoch prekračuje 
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doporučené hodnoty. Tie rôzny autori uvádzajú v rozmedzí 1 – 1Ľ5. Najbližšie k

note sa spoločnos[ dostala v roku 2013 vykazovalo hodnotu až 5Ľ37 čo 

lo spôsobené výrazným zvýšením krátkodobých pohIadávok. Tie v

tomto prípade nevykazuje príliš rozdielne hodnoty. 

roku 2016 sa jej však podarilo dosta[ do doporučených hodnôt. 

Pri analýze likvidity prvého stupOa môžeme vidie[Ľ že konkurencia zadržiava na svojich 

účtoch väčšiu hotovos[. Vo všetkých rokoch vykazuje vyššie hodnoty. Vo všeobecnosti sa 

odporúča udržiava[ peOažnú likviditu v rozhraní 0Ľ2 – 0Ľ5. Konkurencia vo všetkých sleľ

dovaných rokoch prekračuje túto hranicu. ZatiaI čo spoločnos[ Wink TradeĽ s.r.o. v

2014 vykazoval ukážkové hodnoty. V 2015 však boli hodnoty príliš 

nízke čo mohlo vies[ k problémom pri uhrádzaní záväzkov. Najmä v

vostná likvidita d

TabuIka Porovnanie likvidity spoločností Wink TradeĽ s.r.o. a VašaĽ s.r.o. 

ĚVlastné spracovanieě

VašaĽ s.r.o.

Bežná

Pohotová

PeOažná
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Obrázok Porovnanie likvidity spoločnosti Wink TradeĽ s.r.o. ĚVlastné spracovaľ

Analýza zadlženosti

Určitá miera zadlženosti môže by[ pre firmu pozitívna. ůvšak v tomto prípade môžeme 

vidie[ ako spoločnos[ financuje svoj majetok skoro výhradne z cudzích zdrojov. Celková 

zadlženos[ spoločnosti dosahuje v roku 2016 až ř6Ľ53 %. Financovanie z cudzíc

je síce lacnejšieĽ ale zato rizikovejšie. Najnižšie percento celkovej zadlženosti vykázala 

spoločnos[ v roku 2013. Hodnota 73Ľ47 % však aj tak presahuje doporučené hodnoty. 

ková zadlženos[ medziročne stúpa. V porovnaní s konkurenciuĽ ktorá z udzích zdrojov 

využíva bankový úverĽ ktorým financuje približne 20 % majetku. Táto štruktúra je síce 

menej rizikováĽ môže by[ však zbytočne draháĽ nakoIko viazané prostriedky by mohli by[ 

pri investovaní lepšie zhodnotené. 

Miera zadlženosti je ukazovateI dôležitý najmä pre banky v prípadeĽ že si podnik chce 

zobra[ úver. Spoločnos[ dosahuje mimoriadne vysokú mieru zadlženosti. Hodnotu vlastľ

ného kapitálu znižuje každoročná strataĽ zatiaI čo v záväzkoch figuruje vysokýĽ úver ktoľ

rých si spoločnos[ zobrala od spoločníkov. Konkurencia sa pohybuje medzi hodnotami 26 

– teda má nízku mieru zadlženosti. 

Bežná likvidita Pohotová likvidita PeOažná likvidita
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Zlú finančnú situáciu podniku môžeme vidie[ aj pri úrokovom krytí. Spoločnos[ nie je 

schopná zo zisku pokry[ úroky svojim veriteIom. Vo všetkých rokoch sa nebola schopná 

dosta[ ani na hraničnú hodnotu 1. Najhorší výsledok bol v roku 2014 zatiaI čo v

sa situácia pomaly zlepšuje a – 1Ľ73. Spoločnos[ VašaĽ s.r.o. v

obrátila trend záporných hodnôt a vykázala uspokojivú hodnotu teda zo zisku nemá 

problém pokry[ úroky zo záväzkov a zároveO vytvára aj zisk.

Môžeme vidie[Ľ že podnik stavil na finančnú stabilitu. Je pravdaĽ že dlhodobý majetok 

podniku tvorí len malé percento z celkového majetku ako sme mohli vidie[ pri rozbore

súvahy. Celá jeho hodnota je však krytá vlastným kapotálom. V roku 2013 až viac ako 

pä[krát. V roku 2016 sa táto hodnota značne znížilaĽ stále však presahuje bezpečnú hranicu 

1. To sa nedá poveda[ o konkurenčnom podniku. V roku 2014 bola malá čas[ dlhodobého 

majetku krytá krátkodobými zdrojmi. Posledné dva roky však udržuje stabilnú hodnotu 1. 

Mnohonásobné krytie dlhodobého majetku dlhodobými zdrojmi pozorujeme aj v nasleduľ

júcom ukazovateli. Podnik je vysoko prekapitalizovaný. Z čoho usudzujemĽ že podnik 

veImi konzervatívny. Dôraz kladie radšej na stabilitu než na zisk. Konkurencia udržuje 

stabilné hodnoty a jej stratégiu preto hodnotím ako neutrálnu. 

TabuIka Porovnanie zadlženosti podnikov Wink TradeĽ s.r.o. a VašaĽ s.r.o.

ĚVlastné spracovanieě

Zadlženos[
VašaĽ s.r.o

Celková zadlženos[
Miera zadlženosti
Úrokové kry

Vo všeobecnosti pri obrate aktív platí čím vyššia hodnota ukazovateIa tým lepšie. Podnik 

by však mal klás[ dôraz aby dosahovala aspoO hodnotu 1. NakoIko nižšia hodnota značí 

nedostačujúcu majetkovú vybavenos[. Pre výpočet som používala sumu tržieb. Z tabuIky 
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je zrejméĽ že podnik dosahuje obstojný obrat aktív. jedného vloženého eura 

dosiahol až viac ako dvojnásobok. Spoločnosti VašaĽ s.r.o. sa v posledných troch sledovaľ

ných rokoch nepodarilo dosiahnu[ doporučenú minimálnu hodnotu jeden. Obrat zásob doľ

sahoval najvyššiu hodnotu taktiež v ku 2013. Konkurencia však vo všetkých rokoch obľ

ráti zásoby viackrát. Nízke hodnoty obratu zásob sú zrejme spôsobené dlhou dobou obratu. 

Priemerná doba obratu zásob je 136 dní čo môže indikova[ zlú štruktúru zásob. Konkurenľ

cia má priemernú dobu obratu v dovanom období iba 77 dní čo je skoro o

Doba obratu záväzkov a pohIadávok sú spolu prepojené. ůby podnik mohol zaplati[ svoje 

záväzky musia mu by[ uhradené pohIadávky. Z tabuIky však vyplývaĽ že v tomto prípade 

V@aka dobe obratu záväzkov môžeme vidie[Ľ že spoločnos[ dbá na plateľ

čas. Priemerná doba obratu záväzkov počas sledovaného obdobia je 17 dní. Čo je 

výrazne menej ako 50 dníĽ ktoré v priemere potrebujú odberatelia na uhradenie pohIadáľ

vok. Spoločnos[ teda platí svoje záväzky omnoho skôr ako dostáva vyplatené svoje pohIaľ

dávky. Dlhšia doba inkasa pohIadávok môže vies[ k zbytočným nákladom. V

konkurenčnej spoločnosti platia odberatelia ešte neskôr priemerný obrat pohIadávok je 72 

dní. Vyrovnanejšia je však doba obratu záväzkov. Ke@že v 45 dní. To môže 

by[ pre spoločnos[ VašaĽ s.r.o. výhodné nakoIko zadržiavané finančné prostriedky môže 

zatiaI investova[.

TabuIka Vaša

ĚVlastné spracovanieě

VašaĽ s.r.o.

Obrat aktív
Obrat zásob
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Doba obratu zás.
Obrat pohIad.

Obrat záväzkov
Doba obratu záv.

Obrázok Porovnanie doby obratu zásobĽ pohIadávok a záväzkov Ěvlastné spraľ

Doba obratu zásob

Doba obratu pohIadávok

Doba obratu záväzkov
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ZÁVEREČNÉ ZHRNUTIE A DOPORUČENIA PRE SPOLOČNOSZ

Finančná analýza je nevyhnutný nástroj finančného ria praktickej časti tejto bakaľ

lárskej práce bolo mojím cieIom predstavi[ spoločnos[ Wink TradeĽ s.r.o.Ľ zanalyzova[ 

jednotlivé účtovné výka zhodnoti[ jej finančné riadenie počas rokov 2013 až 2016. 

Spoločnos[ pôsobí trhu už od roku 1řřřĽ svoju činnos[ zameriava prevažne na Slovenský 

trh. Za roky svojho pôsobenia si vytvorila stabilné postavenieĽ ktoré sa snaží udržiava[. 

Vývoj na trhu však prináša zvýšenú konkurenciu a požiadavkyĽ ktorým sa musí neustále 

prispôsobova[. V erí na Slovenskom trhu došlo pred pár rokmi 

výraznému poklesu predaja čo spolu s konkurenčným tlakom spôsobilo pokles marže. 

Toto sa odrazilo predovšetkým na hospodárskom výsledku spoločnosti nakoIko počas ceľ

lých štyroch sledovaných účtovných obdobiach vykázala stratu. 

Mojim prvým krokom pri zostavovaní finančnej analýzy bola analýza účtovných výkazov. 

rámci súvahy som uskutočnila vertikálnu a horizontálnu analýzu majetkovej a kapitáloľ

vej štruktúry. Po analýze som zistilaĽ že viac ako ř0 % majetku spoločnosti tvorí obežný 

majetok. Využívané priestory má podnik v prenájme a preto do dlhodobého majetku zaraľ

duje iba výrobné stroje a Základný kapitál vo výške 33 € je celý splatený. 

Tvorí však len malé percento pasív. Cudzie zdroje tvoria prevažnú čas[ kapitálovej štruktúľ

ry. Ide predovšetkým o pôžičku v € od svojich spoločníkovĽ ktorá je 

splatná do 31. 12. 2027. 

ůnalýza výkazu ziskov a strát ukázalaĽ že tržby z

výnosov z bežnej činnosti. Na čo samozrejme nadväzujú vysoké náklady na obstaranie 

tovaruĽ ktoré priemerne tvoria 6ř % z celkových nákladov. Spoločnos[ má problém s nadľ

merným množstvom zásob. Viaže v nich zbytočne veIké množstvo peOažných prostriedľ

kovĽ ktoré by mohli by[ investované a vytvára[ tak spoločnosti úžitok. Spoločnos[ by sa 

mala pokúsi[ prehodnoti[ stav a štruktúru zásob aby docielila ich lepšie zhodnotenie. Vo 

všeobecnosti môžem poveda[Ľ že spoločnos[ nerada riskuje. Prostredníctvom analýzy čisľ

tého pracovného kapitálu som zistilaĽ že spoločnos[ má až príliš veIký „finančný vankúš“ 

čo je opä[ výsledok vysokého stavu zásob. Zlá situácia na trhu sa odráža v

Kritické sú hlavne hodnoty rentability vlastného kapitálu. NakoIko spoločnos[ neľ

produkuje zisk nemôžeme hovori[ ani o zhodnocovaní jej majetku. Pri výpočte rentability 
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tržieb som používala EůT aby som docielila čistú ziskovú maržuĽ ktorá z pochopiteIne 

opä[ vyšla v negatívnych hodnotách. 

Kríza v odvetví následne vyvrcholila v

tívne jeĽ že trh sa začína postupne regenerova[. O čom svedčí aj faktĽ že rentabilita celkoľ

vého kapitálu a rentabilita tržieb sa medzi rokmi 2015 a 2016 znížila. O tomĽ že podnik 

zvolil konzervatívnu stratégiu som sa opä[ utvrdila počas analýzy likvidity. Bežná likvidita 

spoločnosti je vysoko nad doporučenou hranicou. V

to zase následok neprimerane vysokých zásob. Preto po ich vylúčený pri výpočte pohotoľ

vej likvidity výsledky sa viacej približujú odporúčaniam. Cudzie zdroje dokáže uhradi[ 

niekoIko násobne a to vo všetkých sledovaných rokoch. Hotovostná likvidita podáva obraz 

nie veImi vysokých finančných prostriedkoch na bankových účtoch a

rozhodnutie spoločnosti hodnotím ako pozitívne. Zbytočne nezadržiava prostriedkyĽ udržuľ

je však stabilnú rezervu. 

Zadlženos[ podniku do veIkej miery ovplyvOuje pôžička od spoločníkov. Celková zadlžeľ

nos[ dosahuje v viac ako Ř7 %. Čo je veImi vysoké nedoporučované percento. 

Ide síce o lacnejšiuĽ ale zato rizikovejšiu variantu. Spoločnos[ momentálne nemá žiadne 

úvery z bankyĽ ale vzhIadom k miere zadlženosti o Oom ani nemôže uvažova[. V

2016 dosiahla miera zadlženosti až 2 77ř %. Čo je obrovský nárast oproti ostatným rokom. 

NakoIko za celé štyri roky nebol vykázaný zisk úrokové krytie tak isto nadobúda záporné 

hodnoty. EBIT nepokrýva ani úroky zo záväzkov spoločnosti. Ke@že dlhodobý majetok je 

tvorený iba automobilmiĽ a výrobnými strojmiĽ ktoré sú do značnej miery už odpísané spoľ

ločnos[ pokryje tento majetokĽ aj napriek nízkym hodnotámĽ vlastným kapitálom.

aktív je relatívne uspokojivýĽ ale vzhIadom ku kritickej situácii v ktorej sa momentálne 

podnik nachádza by bolo prínosné zvýši[ tento obrat. Obrat zásob je síce optimálnyĽ však 

ihliadnutím k nadmernému množstvu zásob v sklade nie je ideálny. Doba obratu zásob 

je príliš dlhá a bolo by potrebné prehodnoti[ ju. Spoločnos[ hradí svoje záväzky veImi 

promptne čo je vzhIadom k dlhšej dobe obratu pohIadávok nevýhodné. Odberatelia však 

jú svoje striktné pravidlá a preto nie je jednoduché skráti[ dobu obratu pohIadávok. Je 

však na zváženie či im aspoO nepriblíži[ dobu obratu záväzkov. 
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SituáciaĽ v ktorej sa momentálne nachádza spoločnos[ Wink TradeĽ s.r.o. nie je priaznivá. 

Posledné roky neboli pre toto odvetvie jednoduché. Čo vidíme aj pri porovnaní spoločnosti 

konkurenčným podnikomĽ ktorý však v@aka svojej veIkosti krízu ustál o niečo lepšie. 

Trh sa však začína prebúdza[ a nasledujúcich rokoch očakávam zlepšenieĽ ktoré je 

už v niektorých oblastiach analýzy možné vidie[. ůby firma mohla vy[aži[ čo najviac zo 

zlepšujúcej sa situácie na trhu potrebuje zlepši[ stav svojich zásob predovšetkým zníži[ ich 

optimalizácii likvidity tretieho stupOa. K lepšiemu ob

riálových zásob by mohlo prispie[ aj zmodernizovanie výroby. Zníženie hodnoty „finančľ

ného vankúša“ by pomohlo oživi[ rentabilitu celkového kapitálu. Prílišná snaha o

istotu pôsobí negatívne. Spoločnos[ by sa mala pokúsi[ dosta[ sa bližšie k hraničným 

hodnotám. ů to hlavne pokiaI ide o štruktúru majetku a zdrojov jeho rytia. Tie sú síce riziľ

kovejšieĽ ale pomohlo by to optimalizova[ finančnú situáciu. VzhIadom na stabilizáciu 

trhu však očakávam v budúcom období rast tržieb a následné znižovanie výšky hospodárľ
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ZÁV

CieIom mojej bakalárskej práce bolo vypracova[ na základe teoretických znalostí komľ

plexnú finančnú analýzu vybranej spoločnosti. Pomocou účtovných informácií čerpaných 

účtovných výkazov za roky 2013 – áklade výsledkov zhodnoti[ finančnú staľ

bilitu tejto spoločnosti a navrhnú[ prípadné zlepšenia finančného riadenia do budúcnosti. 

rámci teoretickej časti som popísala jednotlivé účtovné výkazyĽ ktoré tvoria hlavný zdroj 

informácií pre finančnú analýzu. Definovala som najpoužívanejšie metódy pri spracovávaľ

ní finančnej analýzy. popísala jednotlivé ukazovatele.

Na začiatku praktickej časti som bližšie predstavila vybraný podnik a predmet jeho činnosľ

vymedzila konkurenčný podnik pre porovnanie zistených údajov. Následne som anaľ

lyzovala účtovné výkazy spoločnosti. Na základe majetkovej štruktúry som zistilaĽ že spoľ

ločnos[ vykazuje v dlhodobom majetku iba výrobné zariadenia a

važnú čas[ majetku tvoria zásoby. Tie sú financované predovšetkým z cudzích zdrojov. Pri 

analýze výkazu ziskov a strát bolo zrejméĽ že najväčšou položkou výnosov sú výnosy 

nadväzujúc na to najväčšou položkou nákladov sú náklady z

tovaru. ůnalýzou rentability som zistilaĽ že spoločnos[ nebola počas posledných štyroch 

rokov rentabilná. Svoju finančnú stratégiu stavila na istotuĽ nakoIko likvidita dosahuje 

zbytočne veIké hodnoty. Spoločnos[ počas celých štyroch analyzovaných rokov vykazuje 

stratu. Do istej miery je to dôsledok zlej situácie 

závere som zhrnula všetky zistené informácie. Upozornila som na niektoré nedostatky 

chybyĽ ktorých sa spoločnosti dopúš[a pri finančnom riadení. VerímĽ že tieto informácie 

budú ma[ pozitívny vplyv na celkový vývoj situácie podniku. 
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SEZNAM POUŽITÝCH SYMBOL¥ A

ůktíva

Celkový kapitál

ČPK

ÚO

Čistý pracovný kapitál

Dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok

Čistý zisk

Zisk pred zdanením a nákladovými úrokmi

Zisk pred zdanením

Rentabilita celkového kapitálu

Rentabilita vlastného kapitálu

Rentabilita tržieb

Rentabilita investovaného kapitálu

Účtovné obdobie

Výsledok hospodárenia

Vlastný kapitál

Základný kapitál
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12
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***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Faxové čísloTelefónne číslo

Obec

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

PSČ

Á Ä B Č D É F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9-

Číslo

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Zostavená dňa:

. . 2 0

(vyznačí sa x)

Účtovná závierka

riadna

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

E-mailová adresa

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky
alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo
podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Strana 1

malá

Schválená dňa:

. . 2 0

Daňové identifikačné číslo

IČO

UZPODv14_1

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

IČO

mimoriadna veľká

Priložené súčasti účtovnej závierky
Súvaha (Úč POD 1-01)
(v celých eurách)

Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)
(v celých eurách)

. . 2 0zostavená k

Rok

2 0

Mesiac

Za obdobie
od

2 0do

2 0od

2 0do

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie. .

SK NACE

Úč POD
podnikateľov v podvojnom účtovníctve

priebežná

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

x x x

M 18009/2014F SR č.

Účtovná jednotka

Poznámky (Úč POD 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12
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***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Faxové čísloTelefónne číslo

Obec

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

PSČ

Á Ä B Č D É F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9-

Číslo

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Zostavená dňa:

. . 2 0

(vyznačí sa x)

Účtovná závierka

riadna

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

E-mailová adresa

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky
alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo
podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Strana 1

malá

Schválená dňa:

. . 2 0

Daňové identifikačné číslo

IČO

UZPODv14_1

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

IČO

mimoriadna veľká

Priložené súčasti účtovnej závierky
Súvaha (Úč POD 1-01)
(v celých eurách)

Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)
(v celých eurách)

. . 2 0zostavená k

Rok

2 0

Mesiac

Za obdobie
od

2 0do

2 0od

2 0do

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie. .

SK NACE

Úč POD
podnikateľov v podvojnom účtovníctve

priebežná

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

x x x

M 18009/2014F SR č.

Účtovná jednotka

Poznámky (Úč POD 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)
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SPOLU MAJETOK
r. 02 + r. 33 + r. 74

02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



Strana 8

UZPODv14_8

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

Strana 10M 18009/2014F SR č.

**

I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11

Strana 11M 18009/2014F SR č.

**

VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12

M 18009/2014F SR č.

***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01
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Výkaz ziskov a strát Úč POD 2 - 01
ZISKOV A STRÁT

UVPOD2v09_1

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

Číslo faxu

/0

Číslo telefónu

/0

Obec

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

PSČ

Á Ä B Č D É F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9-

Číslo

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.

Zostavený dňa:

. . 2 0

mimoriadna

(vyznačí sa x)

Účtovná závierka

riadna

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Rok

2 0

Mesiac

Za obdobie
od

E-mailová adresa

Podpisový záznam osoby
zodpovednej za vedenie
účtovníctva:

Podpisový záznam osoby
zodpovednej za zostavenie
účtovnej závierky:

Podpisový záznam člena
štatutárneho orgánu účtovnej
jednotky alebo fyzickej osoby,
ktorá je účtovnou jednotkou:

schválená

zostavená

Účtovná závierka

Schválený dňa:

. . 2 0

2 0do

Daňové identifikačné číslo

IČO

2 0od

2 0do

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie. .

SK NACE

MF SR č. 24219/3/2008

. . 2 0k (v celých eurách)

25

Priemyselná

03

Wink Trade, s.r.o.

12

8

2020077598

97101

13

13

01

31

13

14

46

7646

1

0

51913200905383271

31

X
12

jaro.kral@winktrade.sk

0905383271

36310671

12

Prievidza

12
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bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Tržby z predaja tovaru (604)

03

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 505A)

04

Obchodná marža r. 01 - r. 02

05

Výroba r. 05 + r. 06 + r. 07

06

Tržby z predaja vlastných výrobkov a
služieb (601, 602)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/- účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

Výrobná spotreba r. 09 + r. 10

10

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503,
505A)

11

Služby (účtová skupina 51)

12

Pridaná hodnota r. 03 + r. 04 - r. 08

13

Osobné náklady súčet (r. 13 až 16)

14

Mzdové náklady (521, 522)

15

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

16

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

17

Sociálne náklady (527, 528)

18

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

19Tržby z predaja dlhodobého majetku a
materiálu (641, 642)

20

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (551, 553)

21

22

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

23

24

25

26

27

A.

2.

+

3.

II.

2.

B.

02

F.

01I.

II.1.

B.1.

+

2.

C.

C.1.

3.

4.

D.

E.

III.

IV.

H.

V.

I.

VI.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

Výkaz ziskov a strát Úč POD 2 - 01

UVPOD2v09_2

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Prevod výnosov z hospodárskej činnosti
(-)(697)

Prevod nákladov na hospodársku
činnosť (-)(597)

*
Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti r.11 - r. 12 - r. 17 - r. 18 + r. 19
- r. 20 - r. 21 + r. 22 -r. 23 + (-r. 24) - (-r.25)

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

DIČ

MF SR č. 24219/3/2008

G. Tvorba a zúčtovanie opravn ch položiek
k pohľadávkam (+/-547)

ý

43865973647409

746293

921728473

2020077598

55637

5054 18718

590689

129720

402968 472384

14368196397

719880777106

-10742 62344

66856 63076

412622 515405

6293-7523

12367 12004

261300259966

180743 186220

548111218682

374138 247496

36403043056720

7024 1421417

176809109

405099 521698

-118080 71166
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Výnosy z dlhodobého finančného majetku
r. 30 + r. 31 + r. 32

Výnosy z cenných papierov a podielov
v dcérskej účtovnej jednotke a v spoločnosti
s podstatným vplyvom (665A)

Výnosy z ostatných dlhodobých cenných
papierov a podielov (665A)

Výnosy z ostatného dlhodobého
finančného majetku (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666)

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

Výnosové úroky (662)

Nákladové úroky (562)

Kurzové zisky (663)

Kurzové straty (563)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

Prevod finančných výnosov (-) (698)

Prevod finančných nákladov (-) (598)

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti r. 27 - r. 28 + r. 29 + r. 33 - r. 34
+ r. 35 - r. 36 - r. 37 + r. 38 - r. 39 + r. 40
- r. 41 + r. 42 - r. 43 + (- r. 44) - (-r.45)

Daň z príjmov z bežnej činnosti
r. 49 + r. 50

- splatná (591, 595)

2.

VII.1.

3.

VIII.

IX.

K.

X.

L.

XI.

N.

XII.

O.

P.

XIII.

*

R.

S.

S.1.

Text

b

Ozna-
čenie

a

Výkaz ziskov a strát Úč POD 2 - 01

UVPOD2v09_3

VII.

- odložená (+/- 592)

Výsledok hospodárenia z bežnej
činnosti po zdanen r. 47 - r. 48í

Mimoriadne výnosy (účtová skupina 68)

Mimoriadne náklady (účtová skupina 58)

**

XIV.

2.

T.

DIČ

Tvorba a zúčtovanie opravn ch položiek
k finančnému majetku +/- 565

ýM.

MF SR č. 24219/3/2008

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Predané cenné papiere a podiely (561)J.

Výsledok hospodárenia z bežnej
činnosti pred zdanen m r. 26 + r. 46í

**

Výsledok hospodárenia z mimoriadnej
činnosti pred zdanen m r. 52 - r. 53í

*

88210

50

2020077598

-59023-202631

1042

-68002-187267

1781

-9083

1400

67797 138280

15362

61

15364 -8979

-139168-69187
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

V.

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Výkaz ziskov a strát Úč POD 2 - 01

UVPOD2v09_4

DIČ

Výsledok hospodárenia z mimoriadnej
činnosti po zdanen r. 54 - r. 55í

*

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanen m (+/-) [r. 47 + r. 54]í

57

***

MF SR č. 24219/3/2008

Daň z príjmov z mimoriadnej činnosti
r. 56 + r. 57

- splatná (593)U.1.

U.

- odlo ená (+/ 594)ž -2.

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanen
(+/-) [r. 51 + r. 58 - r. 60]

í***

60

58

59

61

-68002-187267

2020077598

-59023-202631


